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REVESTIMIE
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USO TECNICO DIN - 51130

NTO

I
J ) b

BABEL
BLANCOS 30X90
BLUES

CITY
DETROIT
FOSSIL
LINE
LOUSSIANA
PIERRE
QUARZ
RESERVA
TRIVOR
WAVE

011
012
018
038-039
049
059
067-069
072-079
087
091-093
095
100-101
107
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AFRIKA
ARGOS
BABEL

BLANCOS
BLUES
BOUTIQUE
CAMBRAI
CIRRUS
CONCRET
CROMAT
DETROIT
ENERGY
FLAMANT
KAZAN
LUMIERE
PANAMA
SILK
WAVE

002-003
006-007
010-011
012-015
016-023
024-027
028-031
032-035
040-043
044-045
046-049
052-053
054-057
062-063
080-083
084-085
096-097
104-109

ANDELST
BABEL
CIRRUS
CITY
DETROIT
DOVER
FOSSIL
LINE
LOUSSIANA
PIERRE
QUARZ
RESERVA
TRIVOR

004-005
008-009
032-035
036-039
046-049
050-051
058-061
064-069
070-079
086-087
088-093
094-095
098-103

R9
DETROIT
LOUSSIANA
PIERRE
QUARZ
TRIVOR

R11
LOUSSIANA
PIERRE
QUARZ

046-049
070-079
086-087
088-093
098-103

070-079
086-087
088-093

DETROIT
PIERRE
QUARZ

046-049
086-087
088-093

CLASE 1

DETROIT
LOUSSIANA
PIERRE
QUARZ
TRIVOR

CLASE 3
QUARZ

046-049
070-079
086-087
088-093
098-103

088-093
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EL CATALOGO:

serie
series
Serien
séries

descripcién
description
Beschreibung
description

datos técnicos
technical data
tecnische Daten

donneés techniques  desqu

CONCRET::25X70

5.8470, Covcret Brows Al

Revestmienta [ 'Wall Tites

« Constad fig v | Plasse ot

water
absorption

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7indd 6-7

Concre
Beown d1nil

rp?disloncg:: espesor + 5%
acidos y bases -
{concentracin thickness + 5%
baja)

resistance to acids

and alkalis

[low concentration]

L s Bt

Z5X70::CON(‘3RET
\

Concent

Beige 278

Carcit

rown 15270

73 Conuret
Srown SHa0°

REIIEALOREN

Lighvio Bex
Fromm 970

s aniie e
— AT Y Sl .
J SwE 93 s S

packing list

packing
Verpackungseinheiten
conditionement

tipologia del producto / type of preduct /
Produkttyp / typologie du produit

wall tiles floor ties

poreelain white body gloa—. matt rectified edges
r p i pasta blanca rillo mate rectificado
up down white rectified
| —
frost resistance maderatevaristion  slip resistance mosaic mesh auitable for cutting  gathered do et bond
antihielo i idesli se puede cortar  rejuntar no trabar

nombre de la serie y formatos disponibles
name of series and available sizes

Serien und erhaltliche Formate

séries et formats disponibles

<light varistion
destonificado V2

| V2: Producto destonificado / Low shade variation
| B |

1w}

moderate variaticn

dastonificado V3

\3: Destonificacién sustancial / Medium shade
variation

substantel varetion
destonificado V4

V4: Producto muy destonificado / High shade
variation

despiece / pieces / Stiicksortiment / module
Cada pieza recoge toda (3 informacion

que necesita conocer.

Each piece gathers together

all the information that is needed,

Zu jedem Fliese finden Sie alle Informationen, die
Sie benotigen.

Linformation nécessaire dont vous avez besoin de
connaitre vous est communiquée ci-dessus.

codigo de producto / product code /
Gruppen-Code / code de produit

GBQ11003

series / series / Serien / séries

Caneret ——— medida, nombre y/o color
Brown 41x41 ’
E41D size, name and/or color

Format, Bezeichnung und/oder Farbe
format, nom et/ou couleur

codigo de precio
price code
Preiskode

code prix

1411113 10:47| |




EL CATALOGO:

CONCRET: 25%70
recomendaciones de uso
para nuestros pavimentos

piezas complementarias

CONCRET: 25%70

GBQA11003

Concret
Brown 41x41
F41D

A

Estas recormendaciones estan basadas en la
tipologia del producto, asi como en la inten-
sidad de trafico que van a soportar

0

e

Superficies sometidas a trafico moderado.
Dormitorios y baios de las viviendas

Superficies sometidas a trafico medio.
Toda la vivienda, cocinas, terrazas, etc.

Superficies sometidas a trafico intenso.
Lugares plblicos. Tiendas, restaurantes, oficinas, etc.

(o] [#] [e]

Diese Gebrauchsanweisung basiert auf dem Produkttyp und der
unterschiedlichen voraussichtlichen Belastung

wie beispielsweise wenig genutzte Raume, Schlafzimmer,
Badezimmer und Wohnzimmer

uso
Raume mit mittelmafRiger Beanspruchung der Fliesen wie

z. B. Wohnungen, Kichen, Terassen, etc.

Sehr stark genutzte Raume , wie dffentliche Platze,
Laden, Restaurants, Biiros, etc,

These recomendations are based on the type of product,
also in the volume of trafic that is to be supported

U;;
Surfaces with moderate trafic.

Bedrooms and bathrooms in the home
Surfaces with medium trafic.

All of the house, kitchen, tarrace, etc.
Surfaces with intense trafic.

Public places, shops. restaurants, offices, etc.

Ces recommandations sont fondées d'aprés la typologie
de produit, comme lintensité du trafic que le produit
peut supporter

uge
usc

Surfaces pour trafic modéré. Chambres & cou-
cher, salles de bain et toilettes de maisons

Surfaces pour trafic moyen. Toute la maison, cuij-
sines, terrasses, etc.

Surfaces pour trafic intense. Lieux publics.
Magasins, restaurants, bureaux, etc.

=

Rodapié Romo Concret 8x41
Rounded Edge Skirting Croncret 8x41

White  GBQR2000
Beige  GBOR2001
Antrazite GBQR200K —
Brown GBGR2003

D150

codigo de precio
price code
Preiskode

code prix

nombre y formato

name and size
Bezeichnung und Format
nom et format

codigo de producto
product code
Gruppen-Code
code de produit

RODAPIES

RODAPIE

SKIRTING / PLINTHE EN PATE BLANCHE /
SOCKEL

Rodapié pasta blanca no serigrafiado hasta el
borde romo / White' body skirting screened
up until the edge/ Plinthe en pate blanche
non sérigraphiée jusqu'au bord de 'arrondi /
weisscherbiger Sockel, mit runder Oberkante,
nicht gleichformig glasiert

RODAPIE RECTO

STRAIGHT SKIRTING / PLINTHE /
RECHTECKIGER SOCKEL

Rodapié porcelanico canto recto/ Straight
edge porcelain skirting / Plinthe découpé
en grés céram a bord droit / Feinsteinzeug
Sockel, mit gerader Oberkante

RODAPIE ROMO

ROUNDED EDGE SKIRTING / PLINTHE EN
GRES CERAM / GESCHLIFFENER SOCKEL
Rodapié porcelanico canto romo/ Round
edge porcelain skirting / Plinthes en grés
céram 3 bord arrondi / Feinsteinzeug Sockel
mit geschliffener Oberkante

PELDANOS

Peldano
Step / Nez de marche / Stufen

Peldano Esquina
Integral Step Corner / Nez de marche indus-
triel / Florentinstufe

Peldano
Integral Step / Nez de marche industriel /
Florentinstufe

Peldano Doble
Double Step / Nez de marche chanfreinée
double épaisseur / Doppelstufe
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REVESTIMENTOS Y PAVIMENTOS::WALL&FLOOR TILES




AFRIKA::25X70

Afrika Blanco 25x70, Afrika Antrazita 25x70, Malla Afrika Negro 30,5x36.

Datos Técnicos / Technical Data | tﬁ%-'/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10% - - GA 5 GHA* GLA 10 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 >5% resiste / resist 5 GA 5 GHA* GLA 8,6 mm.

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart.

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 2-3

wall ties white body matt
revestimiento pasta blanca mate

*

up white

KCPZAODO

Afrika
Blanco 25x70
w27e

madenstevariation  do not bond
destonificado V2  no trabar

rocesic mash subblforcatng gathared
enmaliado e pueds cortar  repuntar

25X70::AFRIKA

B

Listelo Kibo
Negro 5x70
D490

KCPOEDDK

Listelo Afrika
Negro 5x36*
D380

Listelo Kibo
Marrén 5x70
D490

KAADAOOK

Malla Atlas

Afrika .

Negro 25x70 g?gl:o 30x30

W27D 't'/: _
KCPODDOK

Afrika

A ita 25x70 Malla Afrika
..’r1t—r§2|ta X Negro 30,5x36*
W27D D620
KCPZAGD) KAARS003
Afrika 5 W
Beige 25x70 Malla Atlas @
W27¢C Marrén 30x30*

o D470
KCPZADD3

KCPODOD3

Listelo Afrika
Marrén 5x36*
D380
Afrika
Marron 25x70
W27D Malla Afrika
flaor tilez lazed porcelain matt moderstevariation  frost resistance  use Marrén 30,5x36*
Itad mate destonificadoV2  antihielo uso ;
\ D620
yorcelair i *- i%: 4 4'])(4']
GCP1100K GCP1101K GCP11001 GCP11003
Afrika Afrika Afrika Afrika
Antrazita 41x41 Negro 41x41 Beige 41x41 Marrén 41x41
F41D F41D F41C F41D
PACKING LIST
formato/size articulo/item m2/ml/epl

BASE

pzs-cj/pcs-box cj/box/epl
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glazed porcelain matt irest resetance a
porcelanico esmaltado mate antihielo uso

ANDELST::50X

A 50X50::ANDELST

Andelst
Blanco 50x50
Andelst porcelsnico colreads
Negro 50x50
Rodapié Romo Andelst 8x50
Rounded Edge Skirting Andelst 8x50
Andelst Negro 50x50. Blanco G2PVPOOO
Negro  GZ2PVPOOK
- : PACKING LIST
Datos Técnicos / Technical Data ! { | formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
Pavimento / Floor Tiles | 50x50 €05% resiste/resist 5 UA 5 UHA ULA 9 mm :

| ‘ CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 4-5
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fevestimiento  pastablanca  brilo destoniizadoV2
::25X5 ~ 25%50::ARGQS
ARGOS::25X50 [ | | 25X50::

K2GTPaD
Argos Argos Argos Argos
Beige 25x50 Rojo 25x50 Blanco 25x50 Negro 25x50
W25C W25D W25C W25D

K26 MW 10¢ K2GMW 1

[z =] PR = =]

——y (= _ ] L] g ]

== === e = =]

Listelo Siros Listelo Siros

Rojo 7,4x25 Negro 7,4x25

D360 D360

Argos Blancoy Negro 25x50, Listelo Siros Negro 7,4x25. @
K2GTPOT1
floor tiles E\xed,;-:‘fc;::v\ g‘nifo Lr;:i(hri;:mcc J'é':énié‘é‘a'd%vz G;;)

5700K r [

‘ vy A
N OIAID
down rcelair ; ﬁ 3

Botén Danubio
12x12 Rojo
25x50 D420
Ventana Boton Argos Beige

D410

Listelo Danubio
Rojo 11x25

D350

Botén Danubio
Negro 12x12
25x50 D420
Ventana Boton Argos Blanco

D410

Listelo Danubio
ro 11x25

Argos Argos Argos Argos
Beige 33x33 Rojo 33x33 Blanco 33x33 Negro 33x33
Listelo Danubio Listelo Danubio F33C F33D F33C F33D
Rojo 4,5x25 Negro 4,5x25
D230 D230
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/epl

cj/box/epl

Datos Técnicos / Technical Data 4 +5% -./ 4
Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 >10% = 5 GHA GLA 9.6 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 33x33 <05% resiste/ resist 5 5 GHA GLA 8,3 mm. ; —:
CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 67 (:‘9 1411713 10:47 | |
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‘Fe’v:le‘s;ier;\ienla ;;"sleahl;ija/nca ;;G{lle aiégsi:)n ilicaf:h‘: vz rjun) r':al:a:
NS ‘ 25 ,[—BABEL
BABEL::25X50 | e | 209X90::
¥ = .’\.
KT KDF "
Babel Babel Babel
Blanco 25x50 Crema 25x50 Gris 25x50

Listelo Loto

Marrén 8x50
D520

Marrén 25x50 Grafito 25x50
Listelo Loto W250 W25D

Negro 8x50

Tesela Babel
Marrén 23,5x33

Tesela Babel
Gris 23,5x33

Tesela Babel I
Grafito 23,5x33

Malla Babel Malla Babel 3E 3E plhersd
@ Marron 30x30 Negro 30x30 @
D490 D490
loor tites diazed porcelain GEW1100 GEW 11000 I ANS T
pavimento porcelanico esmaltado - - 4; /l_bf_-! “
down orcalain
matt frost resistance
mate antihielo

=

Rodapié Romo Babel 8x41

slight vanation use
destonificado V2 uso Rounded Edge Skirting Babel 8x41
Blanco  GEWR2110
4 Crema  GEWR2111
Gris GEWR2002
Marron  GEWR2113
Babel Babel Grafito  GEWR200J
Crema 41x41 Blanco 41x41 D146

411 EALC
F41C F41C

Babel Blanco 25x50, Babel Grafito 25x50, Listelo Loto Negro 8x50. Babel Babeg Babel
Gris 41x41 Marron 41x41 Grafito 41x41
F41C F41D F41D
PACKING LIST

- formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl
Technical Data 5% 97 P2 , : : ,

Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 >10 % - -
Tesela | 23,5x33 >10 % - -

5 GHA GLA 9,6 mm.
5 GHA GLA 9,6 mm.

22
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floor tiles coloured body porcelain matt frost resistarce dight variation rectified edges use do net bond +20%
pavimenta porcelanico coloreado mate antihielo destonificado V2 canto rectificado  uso no trabar +20%

BABEL::42X64,5 - B | 4 42X64,5::BABEL

Babel Babel Babel
Blanco 42 x 64,5 Gris 42 x 64,5 Beige 42 x 64,5

Babel Babel
Grafito 42 x 64,5 Marrén 42 x 64,5

s puede cortar

i

Mosaico Babel Mosaico Babel Mosaico Babel Mosaico Babel Mosaico Babel
Blanco 33 x 33 Gris 33x 33 Grafito 33 x 33 Beige 33 x 33 Marron 33 x 33

'l

X400

s

Peldario 42 x 64,5 Peldanio Doble 42 x 64,5 Rodapié Romo 8x60
Step 42x 64,5 Double Step 42 x 64,5 Rounded Edge Skirting Babel 8xé0
Beige  GEWEUO11 Beige  GEWEU021 Blanco GEWAP00O
Marron  GEWEU013 Marron GEWEU023 Beige  GEWAPOO]
Blanco GEWEU010 Blanco GEWEU020 Gris GEWAP002
Gris GEWEU012 Gris GEWEU022 D280
Babel Beige 42x64,5. g:‘a‘l“l'to GEWEU00J ?‘r‘a;f‘lto GEWEUO01J
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/mU/cj/box kg/cj/box cj/box/epl kg/epl
Datos Técnicos / Technical Data g 5% -'/
= Pavimento / Floor Tiles | 42x 64,5 €05% resiste/ resist ULA 10,5 mm. -

011
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BLANCOS//MECANO::30X%0

-
Zurich Blanco Mate 30x90, Loussiana Grafito Modular, Perfil Metallic 2x90.

KBLPGO9D ans e H
s loss
Munich illo
Blanco 30x90 N
W90C Fal

KBLW3002

SRR FURMABEIT AT s e oo YA RN 7 NRREAL T TRATATON

Perfil Metallic
2x90

D290

KBRUYDOJ

Listelo Blues
Grafito 9x90
D600

Listelo Blues
Cobalto 9x90
D&600

KWVLY0K KWVLX009

W . T e 1

Listelo Imax Listelo Imax
Negro 3x33 Azul 3x33

D330 D330

rectified edges

KBLPG1OO canto rectificado B]

. matt
Zurich e
Blanco 30x90 _*_
WweocC

KBRUYOOF

Listelo Blues
Pdrpura 9x90
D&00
KWVLX00F B
Listelo Imax
Lila 3x33
D330

-
Listelo Imax
Rojo 3x33
D330

| D .

Datos Técnicos / Technical Data *5%../
Revestimiento / Wall Tiles | 30x90 > 10 % - GHA GLA 12 mm.
_‘ 25x70 >10 % - GHA GLA 10 mm.

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 12-13

woll tiles white body do not bond oossic mesh SUab o for cutting
revestimiento pasta blanca no trabar enmallado 32 puede cortar
i 25X70::BLANCOS//MECANO
Malla
Concret 3x30

K7LZAQ0O K7LZAB10
Barcelona brill Sidney mate
Blanco [gloss) 25x70 ,g’ij Blanco 25x70 *
w27e B i3 waz7c
KBLZA030 KBLZAO1K
Decor Dama Decor Dama
Blanco 25x70 Negro 25x70
D595 D595

KBLZAD4K

brilo
Dream f"‘rﬁl"lf‘; Dream 1
. S

Nacar 25x70 {‘; = Negro 25x70 ¥ @S
W27E il W27E il
KBLCSODL KBLCS00K
Listelo Ever Listelo Ever
Plata 3x70 Negro 3x70
D380 D380

KBOMVDOK

Listelo Box

Antrazite 5,9x70

D490
KBQO4LOOK

KBLZADZK

il

Decor Top
Antrazite 30x30 Negro 25x70
D490 D595

PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl

4

51,00

)

™

21.60

=}
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woall tiles . white body do not bond
revestimiento pasta blanca no trabar

BLANCOS//MECANO::25X50 - 25X50::BLANCOS//MECANO

Tresor Brile  destonificado V2 Londres brillo Lugano mate Tokyo i Tokyo mate
Blanco 25x50 1 Blanco 25x50 | Blanco 25x50 = | Beige 25x50 | Negro 25x50 "
Dover mate Tokyo mate Decor Chess Decor Chess
Blanco 25x50 | Blanco 25x50 | | Marrén 25x50 Negro 25x50
sl T W25C ) D520 D520
- - I L RELE R
Listelo Imax Listelo Imax ) Pr—— "
Negro 3x33 Azul 3x33 Listelo Chess Listelo Chess
D330 D330 Marrén 4x25 Negro 4x25
KWVLXDOF B KWVLXK95 0y ‘l g 1 )
Ol (. [ LN R nEareeE WiIERIrnl
L?stelo Imax LisFelo ma Listelo Stein Listelo Stein
E'la 3x33 fop 3x33 Marrén 3x25 Negro 3x25
330 1330 I 2
e —— D350 D351
Listelo Loto Listelo Loto
Marron 8x50 Negro 8x50
D520 D520
Tokyo Blanco 25x50,Tokyo negro 25x50, Listelo Stein 3x25.
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl

11

Datos Técnicos / Technical Data - — 5% -7 -

p Revestimiento / Wall Tiles

9,6 = ‘

| ‘ CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 14-15 (;P 1411713 1o:4a’ |



BLUES::30X90

Blues Blanco 30x90, Split Blues Grafito 30x90, Malla Blues Grafito 30x30

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles

.l'lv)

'm-
nmhlw

il

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 16-17

30X90::BLUES

017

14/1113 1048 | |



wall ties white body

moderate varistion
v2

mctified edges

do not bond

wall ties white body

mederate varation  do nat bond messc mash

sukanls for cutting

gathorad

pasta blanca canto rectificado no trabar pasta blanca destonificadoV2  no trabar enmallado e puede cortar rejuntar
BLUES::30X90 i . T 30X90::BLUES
H B \
KBRPGO0OO KBRPGOO1
KBRO400OJ KBRO40OOC KBRO40DY KBRO4AOOF
Blues Blues
Blanco 30x90 Beige 30x90
weoc wsoc
Malla Blues Malla Blues Malla Blues Malla Blues
Grafito 30x30 Visén 30x30 Cobalto 30x30 Pdrpura 30x30
D510 D510 D510 D510
KBRPGOODJ KBRPGOOC
Hoor tiles lazed porcelain matt frost resistance moderats variation  use
i mate antihielo destonifi V2 uso
down percelsin :%: o 4 41x41
H m
Split Blues Split Blues
Grafito 30x90 Visén 30x90
W90E W90E
GDX 11000 GDX1100J GOX11009
KBRUYDDJ KBRUYDOC @
Listelo Blues Listelo Blues
Grafito 9x90 Vison 9x90
Dé00 D&00
KBRPGO0Y KBRPGOOF
Cambrai Cambrai Cambrai
Snow 41x41 Grafito 41x41 Cobalto 41x41
F41E F41E F41E
GDX 11001 GDX1100C GDX1100F
Split Blues Split Blues
Cobalto 30x90 Pérpura 30x90
WS0E W90E
KBRUYODS KBRUYDOF
X SR Cambrai Cambrai Cambrai
Listelo Blues Listelo Blues Cream 41x41 Vison 41x41 Plrpura 41x41
Cobalto 9x90 Pérpura 9x90 F41E F41E FA1E
D600 D400
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
30X %0 BASE 4 1,08 20,52 51,00 55,08 1.069.52
30X %0 BASE DECORADA 4 1,08 2172 2600 2808 587,72
9X90 LISTELO ) 0,49 10,02 56,00 27,22 584,12
© 30X 30 MOSAICOD 9 0,81 15,57 42,00 3402 67694 o
o 41X 41 BASE CAMBRA| b 1,00 20,10 52,00 52,00 1.068,20 =
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BLUES::25X50

Blues Grafito 25x50, Blues Blanco 25x50, Malla Blues Grafito 30x30, Listelo Blues Grafito 7,8x50, Cambrai Grafito 41x41.

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles

25x50

>10%

GHA

GLA

:5%’

9,6 mm.

Pavimento / Floor Tiles

D20

41x41

<05%

resiste / resist

GHA

GLA

8,6 mm

| | CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 20-21

wall tiles white body matt moderate vanation
imi pasta blanca mate destonificado V2
up white '*

KBRTPODO

Blues

Blanco 25x50

W25C

KBRCZOOJ

Listelo Blues
Grafito 7,8x50
D440

KBRCZ009

Listelo Blues
Cobalto 7,8x50
D440

do not bond
no trabar

KBRTPOODJ

25X50::BLUES

KBRTPDO?

Blues
Grafito 25x50
W250

CZ01J

Listelo Ella

Grafito 7,8x50 [Set 3 piezas)

D420

KBRTPO1J

Blues
Cobalto 25x50
w250

KBRCZ019

Listelo Ella
Cobalto 7,8x50 (Set 3 piezas)
D420

KBRTPO19

Decor Ella Decor Ella
Grafito 25x50 (Set 2 piezas) Cobalto 25x50 (Set 2 piezas)
D550 D550
KBRO400J KBRO40O9
KD204600J KD906009
Malla Blues Lineas Blues Malla Blues Lineas Blues
Grafito 30x30 Grafito 23,5x33 Cobalto 30x30 Cobalto 23,5x33
D510 W23E D510 W23E
Hoor tiles lazed porcelsin matt frostresistance  medsrats variation  use
i [ mate antihielo destonificadoV2  uso
| * i% 4 41x41
down porcelsin
GDX11000 GDX1100J GOX11009
Cambrai Cambrai Cambrai
Snow 41x41 Grafito 41x41 Cobalto 41x41
F41E F41E F41E
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25 X 50 BASE 11 1,38 3
25 X 50 BASE DECORADA 8 1,00 17.04
30X 30 MOSAICOD 9 0,81 15,57
235X 33 BASE 12 094 15,60
41X 41 BASE CAMBRAI ) 1,00 20,10 52,00 —
7.8 X 50 LISTELO 18 0,70 12,06 34,40 8

14/1113 1048 | |
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wall tiles white body matt moderate wanation . do not bond
imi pasta blanca mate destonificadoV2  no trabar
BLUES::25X50 * 25X50::BLUES
KBRTPOO1 KBRTPOOF
Blues Blues Blues
Beige 25x50 Vison 25x50 Pdrpura 25x50
W25C W25D W25D
KBRCZO1F
LS S R
. e‘“‘p_&. ) ! " AN
Listelo Blues Listelo Ella Listelo Ella
Visén 7.8x50 Vison 7,8x50 (Set 3 piezas) Pirpura 7,8x50 (Set 3 piezas)
D440 D420 D420
KBRTPO2C KBRTPOTF

Listelo Blues

Pdrpura 7,8x50
D440
Decor Ella Decor Ella
Visdn 25x50 (Set 2 piezas) Pdrpura 25x50 (Set 2 piezas)
D550 D550
KBRO40OC KBROLDOF
KD?0401C KD90400F

= ————
Malla Blues Lineas Blues Malla Blues Lineas Blues
Visdn 30x30 Vis6n 23,5x33 Purpura 30x30 Pdrpura 23,5x33
D510 W23E D510 W23E
Hoor tiles lazed porcelain matt frostresismnce  modsmate variation  uze
F mate antihielo destonificadoV2 uso
- * & 4 L1X41
GOX 11001 GDX1100C GDX1100F
Cambrai Cambrai Cambrai
Cream 41x41 Vison 41x41 Plrpura 41x41
Blues Beige y Vison 25x50, Listelo Blues Vison 7,8x50. F41E F41E F41E
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl
BASE 11 1,38 2 36,00 49
5 > 2 BASE DECORADA 8 1.00
Datos Técnicos / Technical Data | 5% !/ MOSAICO — 0,81
Y = JAS 12 0,94 63,00
Revestimiento / Wall Tiles >10% - - 5 GHA GLA 9,6 mm. E; rE - > 2 : h =
STELOD 18 0,70 49,00
8 Pavimento / Floor Tiles | 41x41 <05% resiste/resist 5 5 GHA GLA  B6mm SE CMERA £ e 22 8
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BOUTIQUE::25X70 25X70::BOUTIQUE

- N ) g S ...)‘ ':'; 9 3 6'. ‘:l’ ' -“ 3 : B )
&L 6'&;34!‘): AN -)3“@@";0,;9’ BN ’&o‘)‘ ¥ RIS

208" 9895, 5 5s5h tapnb peu p KRG
<5 o 2 wh AN L o ") L o ard b i ¢ ) X (
gboﬁj'-a _’,*_‘?QJ‘)?QJQ% ::g‘wslg“kﬁg'. )%. g 1A ; "'4‘.,! bty

.. ¥ _
. t " 5 .
~),‘.-.x"_..”‘..,.,,' VO RS

3t
FAY

Boutique Blanco 25x70. Concept Antracita 25x70.

Datos Técnicos / Technical Data

= Revestimiento / Wall Tiles

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 24-25 (."P 1411713 1o:4a| |



BOUTIQUE::25X70

K&2ZA000

Boutique
Blanco 25x70
w27c

K42CQO00K

Listelo Berlin
Antracita 5x70
D470
K42ZA00K

Boutique
Antracita 25x70
W27D

K42ZA00M

Boutique
Beige 25x70
w27c

K42CQ003

Listelo Berlin
Marrén 5x70
D470

K42ZA003

Boutique
Marrén 25x70
w27D

K&20400K

Malla Boutique
Antracita 30x30
D530

026

| I CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 26-27

K4204006

Malla Boutique
Rojo 30x30
D530

]
’ll'l Em I

wall ties white bady lozz mederate varistion
pasta blanca rillo destonificado V2
up white

do notbond
no trabar

L

K

=~

006

>

Boutique
Rojo 25x70
w270

K42ZA009

Boutique
Celeste 25x70
w270

Boutique
Plrpura 25x70
w270

KWVLX0K
Nl EE -
Listelo Imax

Negro 3x33
D330

KWVLX009

EEN| | B ||
Listelo Imax

Azul 3x33

D330

KWVLX00F -
N (.

Listelo Imax

Lila 3x33

D330

K4204009

K4204003

KWVLXKS5
M. .y.
Listelo Imax

Rojo 3x33
D330

KWVLX009
.

Listelo Imax
Marron 3x33
D330

K420400F

Malla Boutique
Celeste 30x30
D530 D530

Malla Boutique
Marrén 30x30

Plrpura 30x30
530

wall tiles white body
pasta blanca

moderste vanation  do not bond
destonificado V2~ no trabar

up white

K33ZAKO0S

Boutique
Rojo 25x70
w276
K330PK14
Listelo Boutique
Marrén 3,8x70
D400

K33ZAK03

Boutique
Antracita 25x70

w276

K330PK12

O AR S5 e e B R R SR Ot L
R B S TR,

(b U,
DAPORTS R CRR ey

Listelo Boutique

Antracita 3,8x70
D400
floor tiles lazed porcelain matt frost resistance moderats varistion  use
i ico mate antihielo destonificadoV2 uso
down porcelain %& 4
GDX1100K GDX11621

Boutique
Celeste 25x70

w276
K330PK13
g, AR LN

Listelo Boutique
Celeste 3,8x70
D400

K33ZAKO06

.

Pdrpura 25x70
w276
K330PK15

b St SR 12 R TSy RN Ry g g TR e DR ) e ST VS PO ot ol
3 R SR RSO TR

%

Listelo Boutique
Plrpura 3,8x70
D400

GDX11623

L1x41 @&

Cambrai Cambrai Cambrai
Negro 41x41 Antracita 41x41 Marrén 41x41
F41D F41D F41D
GDX11622 GDX1100f
Cambrai Cambrai
Celeste 41x41 Parpura 41x41
F41D F4LIE
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X70 BASE 7 1,23 23,52 42,00 51,66 1.010,84
30X30 MOSAICO 9 0,81 15,57 42,00 34,02 676,94
5X70 LISTELO 4 0,14 2,68 144,00 20,16 408,92
3X33 LISTELO 30 0,30 7,20 50,00 14,85 383,00 N
38X70 LISTELO b 0,16 378 144,00 22,98 567,32 g
41X 41 BASE CAMBRA| b 1,00 20,10 52,00 52,00 1.068,20

14/1113 1048 | |



Cambrai Arena 25x70, Listelo Stylo Arena 3,8x70.

Cambrai Arena y Beige 25x70, Listelo Stylo Arena 3,8x70., Decor Stylo Arena 25x25.

icos / Technical Data 15%!/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10% - - GA 5 GHA GLA 10 mm.
& Pavimento / Floor Tiles | 41x41 Cambrai €05% resiste/ resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 2820 (.’P

mederate varistion

wall ties white bady matt n t do not bo
destonificadoV2  no traba

revestimiento pasta blanca mate

up white *

KDXZAGOD

Cambrai
Blanco 25x70

W27¢

KD

Cambrai
Gris 25x70

25X70::CAMBRAI

KDXZAOD1

Cambrai
Beige 25x70
W27C
KDXZAO03

|
Cambrai
Arena 25x70

W27C

Listelo Stylo

Gris 3,8x70 Arena 3,8x70
D410 D410
KDXMNOOD3
Listelo Croché
Arena 7,8x70
D490
KDX29002 KOX29003 KDX29013
Decor Stylo Decor Stylo Decor Croché Set of 2
Gris 25x25 * Arena 25x25 * Arena 25x25 *
D530 D530 D530
floor tiles EL\zcd porcelain ;;a;‘ce :r\;:;h;:ﬁunce a;.;
o | - * 2l 4 41X41
down porcelair
GDX11002 GDX11003
Cambrai Cambrai
Gris 41x41 Arena 41x41
F41C F41C
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box cj/box/epl kg/epl
25 % 70 7 )3 42,00 010,84
5 CORADA 4 66,00

14/1113 10:49 | |



CAMBRAI::25X70

Cambrai Blanco 25x70, Decor Naif 25x25.

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles | 25x70

>10 %

|

GHA

GLA

15%.'/

10 mm.

3 Pavimento / Floor Tiles | 41x41 Cambrai

<05%

resiste / resist

GHA

GLA

8,6 mm

| ‘ CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.ndd 30-31

wall tiles
revestimiento

white body matt modemte variation  do not bond
pasta blanca mate destonificadoV2  no trabar

white “*

Cambrai
Blanco 25x70

W27¢C

KDXZADD4

Cambrai
Carmin 25x70
w270

v«?ﬂ'@ R S

" :-","*%* ot 3 D * o AR

Listelo Naif
Carmin 11,8x70

D500

Decor Naif
Carmin 25x25 *
D530

glazed porcelain matt frost resistance  ysa

p mate antihielo usa

o B[] 4

KDXZA00G

Cambrai
Lavanda 25x70
w270

Listelo Naif
Lavanda 11,8x70

D500

KDX29006

' K\
A
0.3

[

Decor Naif
Lavanda 25x25 *

D530

25X70::CAMBRAI

x70cm plain tile
> de lodrillo con el ozulejo 25x70cm

5

x4 5cm to avoid the brick effect with the 2

e 25

si

ulejo de 25x45cm de fomaiio para evitar el efec

cut the plain tile fo

atoria, se recomienda cortar el a

coracién 25cm de forma alec

ixing the 25cm Decor in a random manner, we recommend to

c

41X41

down
Cambrai Cambrai
Negro 41x41 Lavanda 41x41
F41D F&10
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/b cj/box/epl m2/ml/epl kag/epl
B L 1,23 23,5 42 >
B
L
B 1,00
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CIRRUS::23,5X33

.

= ..

floor tiles glazed porcelsin matt frost resistance  U32
mate antihielo usa

oK || 4

porcelain

I

Cirrus Blanco 23,5x33, Malla Concret 30x30.

GRRO

8010

Cirrus
Blanco 33x33

F33C

GRRDS02K GRRO&O11
Rodapié Cirrus 8¢33
Skirting Cirrus 8x33
Blanco  GRRNQO00
Cirrus uso Cirrus Cirrus usa ?):i‘dg: ggs:gggl
Negro 33x33 Beige 33x33 Oxido 33x33 Negro  GRRNQOOK
F33C F33C F33C D050

032

Datos Técnicos / Technical Data :5%!/
Revestimiento / Wall Tiles | 23,5x33 >10% - - 5 GHA GLA 8,3 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 33x33 €05% resiste/resist 5 5 GHA GLA 8,3 mm.

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.ndd 32-33

wall ties white body matt
revestimiento pasta blanca mate

| up white ‘*‘

KRRO&000 KRROA001

Cirrus Cirrus

Blanco 23,5x33 Beige 23,5x33

W23cC W23cC
KRRO&00K

Cirrus Ventana Decor Cirrus
Negro 23,5x33 23,5x33
W23D Blanco

Beige
D200

KRRMGOOK

KRRMGOD&

Cirrus

Oxido 23,5x33

W23D

Taco Xao
Negro 5,7x9,3

1290
D290

KRR&646016

i

Listelo Xao Listelo Xao Taco Xao
Negro 3x23,5 Oxido 3x23,5 Oxido 5,7x9,3
D310 D310 D290
KRRO&01K KLMD6014 *Egmﬁgﬁg »
*f:)lh;':d
BB KA precee
Tesela Cirrus * Tesela Joy Tesela Cirrus * Tesela Joy
Negro 23,5x33 Negro 23,5x33 Oxido 23,5x33 Oxido 23,5x33
W23E D460 W23E D460
KLMDFO14 KLMDFO06
Listelo Joy Listelo Joy
Negro 4x33 Oxido 4x33
D200 D200
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
BASE 11 .21 5 8 1.105,40
RODAPIE 15 751,80
BAS 14 15,40
10,40

525,00

25 400
[\]
0,25 90,00 jae]
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CIRRUS::50X50 - * ;@t F - * ﬁ% 4 50X50::CIRRUS

glazed porcelain

parcelanico esmaltado ‘f“ SRR13000
porcela
Cirrus Cirrus
Beige 50x50 Blanco 50x50
F50C F50C

coloursd body parcelain
porcelanico coloreado

Cirrus Cirrus @

Oxido 50x50 Negro 50x50

F50C

F50C

G?113013 G211301K

Decor Chess Decor Chess
Marrén 50x50 Negro 50x50
D400 D600

Tabica Chess Tabica Chess |7

Marrén 9,5x50 Dlegro 9,550 Rodapié Cirrus 8x50
D3%0 D3%0 Skirting Cirrus 8x50

Blanco GRRVP000

i h . Beige  GRRVP0O1
Cirrus Oxido 50x50, Chess Marrén 50x50. Oxido GRRVP006
Negro  GRRVPOOK
D10

= =

. PACKING LIST
Datos Técnicos / Technical Data £5% .'/ formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box

m2/ml/epl

GA 5 GHA 9 mm.
UA 5 UHA 9 mm.

Pavimento / Floor Tiles | 50X50 Blanco/Beige <0,5% resiste/resist
4 50X50 Oxido/Negro <0,5% resiste/resist

0.40
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CITY::60X60::30X60 60X60::30X60::CITY

City Grafito 30x60

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles | 60x60 / 30x60 <05% resiste/resist

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart.
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CITY::60X60::30X60

G1742000

City
Blanco 60x60
Fé4aC

61705000

City
Blanco 30x60
F34C

G17050B7

Mosaico City
Blanco 30x30
X500

038

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 38-39

G1742001

floor tiles

coloured bady porcelain

City
Beige 60x40
Fé4C

G1705001

City
Beige 30x40
F34C

G17050B8

Mosaico City
Beige 30x30
X500

moderate wriation  frost resistance use
destonificado V3 antihielo uso
H B
o %
I
G174200D

rectified edges
canto rectificado

G1742002

moderate variation  frost rezistance use rectified edges.
destonificado V3 antihielo uso canto rectificado
R

ml BB |5
I

G174200J

City
Moka 60x60
Fé64D

G170500D

City
Gris 60x60
Fé4C

G1705002

City
Grafito 60x60
F64D

6170500

Moka 30x60
F34D

G17050C2

Mosaico City
Moka 30x30
X500

60X60::30X60::CITY

Gris 30x60 Grafito 30x60
F34C F34D
Peldano 30 x 60
Step 30x 60
Blanco G17050A1
Beige  G17050A2
Moka  G17050A5
Gris G17050A3
Grafito G17050A4
61705089 517050C1 vl
Peldano doble 30 x 60
Double step 30 x 60
Blanco G17050A6
Beige  G17050A7
Moka  G17050B1
Gris G17050A8
Grafito G17050A9
. . ; . D450
Mosaico City Mosaico City
Gris 30x30 Grafito 30x30 ¢
%308 X500 Rodapié Romo City 8x60
Rounded Edge Skirting City 8x60
Blanco G17050B2
Beige  G17050B3
Moka  G17050B6
Gris G17050B4
Grafito G17050B5
D280
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/bax cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
40X 80 BASE 3 1,08 24,33 32,00 34,56 801,56
30X 80 BASE 6 1,08 24,18 40,00 43,20 990,20
30X30 MOSAICO 11 1,00 20,46 34,00 35,00 759,56
30X 80 PELDANO 3 1,08 20,58 40,00 43,20 846,20
30X.40 PELDANO DOBLE 2 0,36 13,28 42,00 15,12 580,76
8 X 60 RODAPIE 10 0,48 11,50 80,00 38,40 943,00

039
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| |
25X70::CONCRET

CONCRET:: 25X70

- |

=

!
5
|

s =SpEX R ¥ T

|
| -

Concret White 25x70, Malla Concret Antrazite 30x30, T4 Concret Antrazite 25x70, Concret Antrazite 41x41.

Datos Técnicos / Technical Data zs%../
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10% - - GA 5 GHA GLA 10 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 € 0,5% resiste/ resist 5 GA 5 GHA* GLA 8,6 mm.
‘ * Consultar ficha técnica / Please check technical chart. ;
14/11/13 10:49 | |
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CONCRET::25X70

41x41

GEQ11000 GBA110M
Concret Concret
White 41x41 Beige 41x41
Fé41C F41C

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles | 25x70

Hoor tile=

glazed porcelain

down

GBQ1100K

Concret

Antrazite 41x41

F&1D

>10% < -

porcelain

matt
mate

%

frost resistance
antihielo

moderate variation use
destonificado V2 uso

o

4

GBa11003

Concret

Brown 41x41

F41D

=

Rodapié Romo Concret 8x41
Rounded Edge Skirting Croncret 8x41

White  GBQR2000
Beige  GBQR2001
Antrazite GBQR200K
Brown GBQR2003
D145

:5%.'/

GLA 10 mm.

Pavimento / Floor Tiles | 41x41

< 05% resiste / resist 5

GLA 8,6 mm.

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart.
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wall ties whits body matt
revestimiento pasta blanca mate

moderstevaristion da nat bond gathornd
destonificado V2 no trabar rejntar

| up

white *

KBQZACOD

Concret
White 25x70
Ww27C

KBQZADZK

Concret
Antrazite 25x70
w270

KBQZAODK

T4 Concret
Antrazite 25x70*
W27F

KBQMVOOK

Listelo Box

25X70::CONCRET

KBOZAQD1

Concret
Beige 25x70
wz7cCc

KBQZAO13

Concret
Brown 25x70
W27D

KBGZADO3

T4 Concret
Brown 25x70*
W27F

KBQMV003

Listelo Box

Antrazite 5,9x70 Brown 5,9x70
D4%0 D490
KBQOA0OK KBQ04003
pativg Cmollods
2uab & or cuttng sdtabs for cuting
2= puede cortar =2 puede cortar
Ll
Malla Concret Malla Concret
Antrazite 30x30 Brown 30x30
D490 D490
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kag/epl
b 1,00

RODAPIE

104,00
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woll tiles.

white body matt

revestimiento pasta blanca mate

up

white *‘

do not bond

wall ties white bady mef
revestimiento pasta blanca mate no trabar
up white *
K4ETPO20
Cromat
Blanco 25x50
W2s5C
K4ETPO13
Cromat
Marrén 25x50
w250
K4ETPOOK
Decor Vogue
Negro 25x50
D520

K 100K

K4ETPOD2

Cromat
Gris 25x50
W2sC

K4ETPO16

Cromat
Rojo 25x50
W25D

K4ETPOO03

Decor Vogue
Marrén 25x50

D520

K4ESHO03

25X50::CROMAT

K4ETPD21

Cromat
Beige 25x50
W25C

()
X o

12x12

Ventana Botén Cromat 25x50

Blanco KAETPO10
Beige K4ETPD11
D410

Decor Vogue
Rojo 25x50
D520

Listelo Vogue Listelo Vogue Listelo Vogue
Negro 7,5x50 Marron 7,5x50 Rojo 7,5x50
D420 D420 D420
Cromat Rojo 25x50, Cromat Blanco 25x50, Listelo Vogue Rojo 7,5x50. KAESHOTK
pavimenta porcelanico coloreado mate antihielo uso
41x41 Listelo Prisma
down : 4 Negro 7,5x50
D470
G4E11003 G4E11006 KV4ANOOOL KVANDDO7
Listelo Ever Listelo Ever
Plata 3x50 Oro 3x50
D360 D360
KALESTDIK K4ES7003 K4ES7006
Rodapié Romo Cromat 8x41
Rounded Edge Skirting Cromat 8x41
Gris  G4ER2002 Botdn Vogue Boton Prisma Boton Vogue Botén Vogue
Cromat Cromat Rojo  G4ER2006 Negro 12x12 Negro 12x12 Marron 12x12 Rojo 12x12
. : Marrén G4ER2003 D420 D470 1420 D420
Marron 41x41 Rojo 41x41 Negro GAER200K 4 D420
F41D F41D S PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
= o BASE ; 52.00 52,00 0
Datos Técnicos / Technical Data @’ £5% -/ BA 1 49,68
X BASE DECORADA 3 45,00 45,00
Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 >10 % - - GA 5 GHA* GLA 9,6 mm. VENTANA 8 16,00 0
S . = . BOTON 4 320,00
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 €05% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm. L5TE L'K:, 70 '
= LISTELO 30 9,60 -
3 * Consultar ficha técnica / Please check technical chart. RODAPIE 15 0.49 3.40 104.00 g

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 4445 (."P 1411713 1o:49| |
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DETROIT::25X50

Detroit Visén 25x50, Detroit Crema 25x50, Malla Concret Brown 30x30, Listelo Michigan Visén 4,6x50.

gatharsd KD90600K KD90&002
o KD?0600K KD?04002

Tesela Detroit
Gris 23,5x33

W23E W23E

Tesela Detroit
Negro 23,5x33

mosa ¢ mash Sutatls for citting gatherad
enmallado 32 puede cortar rejuntar

TH

KBQO4OOK

Tete .
Malla Concret tamallado.
Antrazite 30x30
D490

Datos Técnicos / Technical Data @

Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 > 10 % - -

KDZ0500C

Tesela Detroit
Visén 23,5x33
W23E

KBQD4003

= A. i N

mOsaLc MRS

Malla Concret eomallado

Brown 30x30
D490

Pavimento / Floor Tiles | 41x41 <05% resiste/resist 5

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 46-47

wall ties white bady slight wariation
revestimienta pasta blanca destonificado V2
| 25X50::DETROIT
KD919000 KO919002 KD?19001
|
|
Detroit Detroit Detroit
Snow 25x50 Gris 25x50 Crema 25x50
w2scC W25D W25C
KDSAVOOK KD2AVO KDZAVOOC
=S—————— e
—_—
Listelo Michigan Listelo Michigan Listelo Michigan
Negro 4,6x50 Gris 4,6x50 Visén 4,6x50
D350 D350 D350
KD9NOOOL KDZNOODM
Listelo Wayne Listelo Wayne
Plata 3x50 Cobre 3x50
D260 D260
KD91900K KD919011
[ - F L P ik
a
S L'-|
" | kK
- [
i
-
| ﬁ- % -
Detroit Detroit
Negro 25x50 Visén 25x50
W25D W25D
dase s 60911000 GD911002 v GD?11001
2af L1X41
down -
»
| — |
celoured body parcelain |
ix;rcel:nbic;/c%loral;do |
PE S 4 . |
slight variation use ad ¥
destonificado V2 uso
4 o
Detroit Detroit Detroit
Blanco 41x41 Gris 41x41 Beige 41x41
Fa1C F41C F41C
GURTINCH 6D91100C
Rodapié Romo Detroit 8x41
Rounded Edge Skirting Detroit 8x41
ﬁ Blanco GD9R2000
Beige  GD9R2001
Gris GD9R2002
2 s Negro  GD9R200K
Detroit Det'rmt Visén  GDIR200C
Negro 41x41 Vison 41x41 D145
F41D F41D
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box

m2/ml/cj/box

kg/cj/box

cj/box/epl m2/ml/epl

11

7

11 1,38

18 0,41

30 0,45

15 0,49 &
4 1,00 5

14/1113 10:49 | |



DETROIT::60X60

Detroit Gris 60x60.

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles

048

60x60

<0,5%

resiste/resist

5

I

| I CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7indd 48-40

claze 1
R9

floar tiles

coloured body porcelain  matt

frost resistance

mederate var auvmza rectified edges uze

p r_nale antihielo canto uso upec
= %‘t o 4 UPEC .DETRO'T
|
GD942000 G0%42001
IS — ——
Detroit Detroit
Blanco 60x60 Beige 60x60
Fé4C Fé64C
GD942002 GD94200C
Detroit Detroit
Gris 60x60 Vison 60xé0
Fé4C Fé64D
GD?4200K 60942000
Rodapié Romo 8 x 60
Rounded EdgeSkirting 8x 49,5
Blanco GD9RQO00
: f Gris GD9RQO02
Detroit Detroit Negro GD9RGOOK
Negro 60x60 Moka 60x60 Beige  GDIRAODT
F64D Fé64D Visén  GD?RGOOC
Moka  GDPRQOOD
D280
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
60 X &0 BASE 3 1,08 24,33 32,00 34,58 801,58 o
8 X 40 RODAPIE 10 0,48 11,50 80,00 38,40 243,00 =

1411113 10:50| |



DOVER::33X59::50X50

Dover Gris 50x50.

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles

50x50

<05%

resiste/resist

050

33x59

<05%

resiste/resist

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 50-51

Reor tilez glazed porcelain "N:tﬂ‘ "r::i!hri:!';mme slight vanation s use
aown | orcetain Bt o 4 33X59::50X50::DOVER
G4U17002 G4U17001
Dover Dover
Gris 33x59 Beige 33x59
F39cC F39c
G4U1T700K G4U17011
Dover Dover
Antracita 33x59 Terra 33x59
F39D F39D @
64013002
Dover
Gris 50x50
Fs0C
Rodapié Romo Eibar 8x50
[? Rounded Edge Skirting Eibar 8x50
Beige GBGVP021
Gris GBGVP012
Terra GBGVPO31
Antracita GBGVPOT1K
D150
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
50 X 50 BASE 4 1,00 20,60 36,00 36,00 764,60
33X 59 BASE ) 117 24,60 40,00 4680 1.007.00 =
8X50 RODAPIE 20 0.80 19,20 120,00 96,00 2.327,00 8

1411113 1(h§0| |



ENERGY::25X5(

Energy Negroy Blanco 25x50.

+5% .'/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 >10% - - GA GHA GLA 9,6 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 Tandem < 0,5% resiste/resist 5 GA GHA GLA 8,6 mm.

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 52-53

woll files los=
reifeglimienlo pasta blanca I;rillo

\ |
\. |

Energy
Blanco 25x50

Energy
Negro 25x50

Listelo Picadilly
Negro 7,8x50

- -

Listelo Imax
Negro 3x33
floor tiles coloured body porcelain  matt frost resistance use
pavimento porcelanico coloreada  mate antihielo uso
- Ak
ol ,’\: ¢
a— L
Tandem
Negro 41X41
PACKING LIST

(. T

Energy
Beige 25x50

Energy
Marrén 25x50

L ————

Listelo Picadilly
Marron 7,8x50

I O

Listelo Imax
Marrén 3x33

Tandem

Marrén 41x41

Bl

/ANJU

= Rodapié Romo Tandem 8x41
Rounded Edge Skirting Cromat 8x41

Negro GTMR201K
Marrén GTMR2003

formato/size articulo/item pzs-cj/ pcs-box

m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl

m2/ml/epl

kg/epl

1: ENERGY

1411113 10:50’ |



white bady gloss do not bond
pasta blanca brille no }f_abar_

fl thes
| up ‘ white

T

Flamant
Celeste 25x70

1 NN wmn me ongu R wmm s

Listelo Cocktail
Azul 3,8x70

Flamant
Azul 25x70

w270
WZ/l

(. T

NO

Flamant
Blanco 25x70

WZ7C

7- HlEN E NN EN NN
I1IIIIIIII s m IIII
Listelo Cocktail
Negro 3,8x70

Flamant
Negro 25x70

:FLAMANT

e ®

=|..'=.
I

I=II.I—EI I II=.
IIIIL- =i I il I

Hom | = i EE N =R =
. . I I HE N EN ==m [ ] I II
. - | I | I HE W HE_ W ] .
— I“' l | | =- =2m l I I ] ]
. = ==l.l=lllll e N EEm i ll

Flamant Celeste 25x70, Flamant Azul 25x70, Decor Cocktail Azul 25x70, Tandem Azul 41x41. = En mEm m mOE W .
Decor Cocktail Decor Cocktail
Azul 25x70 Negro 25x70

pavimenta %ﬁe’lﬁﬁ?&ggmanmo mate uso
/I 1N / 1 | [
TANDEM::41X4T soun | rcan| [ 4
e
Decor Paradise glecor Pzasra:(;se
Celeste 25x70 V‘Ta:‘n—co X
Listelo Paradise Listelo Paradise
Celeste 7,8x70 Blanco 7,8x70
'7\__“:1 I 490
Tandem Tandem
Azul 41x41 Negro 41X41
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
Datos Técnicos / Technical Data - 5% 97 D X7 BASE , 23,52 : : !
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10 % - - 5 GHA GLA 10 mm. /8 X 70 it 29,46
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 Tandem <05% resiste/resist 5 5 GHA GLA 86 mm. 7T g :

CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 54-55 (:P 1411713 10:50 l |
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FLAMANT::25X70

Flamant Malva 25x70, Decor Cocktail 25x70.

TANDEM::41X41

GTM1100F

Tandem
Lila 41x41
F41D

Revestimiento / Wall Tiles

Datos Técnicos / Technical Data @

wall ties
revestimiento

white bady
pasta blanca

up

white

ok |3 4

GTM11003

Tandem
Marron 41x41
F41D

@f 15%.'/

5 GHA GLA 10 mm.

25x70 > 10 % = 2

KDBZADOF

Flamant
Malva 25x70
W27C

KDBASO0F

BoEmAE w EN N _SEE SmEE N _amEN -
R Tl F e e e e mEs
Listelo Cocktail

Lila 3,8x70

D360

KDBZAOTF

Flamant
Lila 25x70
w270

KDBZAD2F
CEOE W CWER NE E WEEEE
B me B Swea l==-l|sl
W me = BomE EE SEES mER
H ENCE 5N EM B N SN NN =m
‘EEl B U E NEE_ WME m_ 5 Eam B
C R ]

'ﬂ--l;l"-ili'nﬂ;lfs

_E EE'N B EE EIN W
' giis memg LA
CEE B E  BE Em s l -
Decor Cocktail
Lila 25x70
D590
KDBZAO3F

25X70::FLAMANT

KDBZADC1

Flamant
Beige 25x70

W27C

KDB35003

e R En T el
Listelo Cocktail

Marrén 3,8x70
D360

KDBZADOD3

Flamant
Marrdn 25x70

w270

KDBZAD13

Decor Cocktail
Marrdn 25x70

D590

KDBZAD11

=
‘\ \- \ .
2\
N 7 ——— <
Decor Paradise Decor Paradise I o
Malva 25x70 Beige 25x70
D595 D595
KDBMNOOF » KDBMNOO1
SSU
\ A
Listelo Paradise Listelo Paradise
Malva 7 8x70 Beige 7,8x70
D490 D4%0
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl
= 29 59 42 00 1.4
ADA 13,40

B Pavimento / Floor Tiles

41x41 Tandem €0,5% resiste/resist 5

5 GHA GLA 8,6 mm.

| ‘ CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 56-57
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Fossil White 100x24,8.

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles

| I CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7indd 58-50

antihielo

notrabar +20%  destonificadoV4  uso canto rectificado

frost resistance floor tiles coleured body porcelain matt donotbord +20%  substamtial varistion  Ys¢ rectified edges
3, : 4 ate .

%: down

100X50::100X24,8::FOSSIL

65021010

S T - < ——

o 55044000
Fossil White Fossil White
100x50 100x24,8
F100D F1250
65021020

! p—=
B e — S y . — e —— "
"_ —— p— o —— _—
——r— B T S

Fossil Beige
100x50
F100D

65021030

65044001

Fossil Beige
100x24,8
F125D

65044011

Fossil Smoke Fossil Smoke

100x50 100x24,8

F100F F125D

PACKING LIST

formato/size articulof/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/ cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
100X 50 BASE 2 1,00 25,20 28,00 28,00 728,60
100X 24,8 BASE 3 0,74 18,90 40,00 29,60 779,00

1411113 10:50| |
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FOSSIL::50X50::25X50::25X25 5t | [ o | oo 4 |l 5| | o | poro 4 |l 25X50::33X33::FOSSIL

G50TPO02 65013011
;f’z

il
)i

Fossil White Fossil Beige Fossil Smoke f
50x50 50x50 50x50 \ M
F50E F50E F50E i H
$ | 1
G50TPO02 65013011 65013002 '
= —= » : . Fossil Whit Fossil Beige Fossil Smoke
ﬁ" 25x50 25¢50 25x50
gose - | F25C F25C F25¢C

K50L5001 K50L5011

= o e — 1 |
: - }.—~ z > Listelo Fossil Listelo Fossil
Fossil White Fossil Beige Fossil Smoke Beige 5x25 Smoke 5x25
25x50 25x50 25x50 D350 D350
F25C F25¢C F25¢C
65029000 GS0TPODY 65029002 65004010 65004020 65004030
® TR =iwnmis ®
. Bl L3 _fill o
i/ ¥ L[= i ) Tilg "
- | - PSRN E T
- 2 | LN 1]
=il — il
= | 1 =
Fossil White Fossil Beige Fossil Smoke = P 0 = = = =
25x25 25x2 25x25 . - ;
% % Mosaico Fossil White Mosaico Fossil Beige Mosaico Fossil Smoke
F25D F25D F250
30x30 30x30 30x30
X600 X600 X600

55008000 65008001 65008002

e e e
- — {‘8' —a.._‘-. =,
i — : :
Fossil White Fossil Beige Fossil Smoke
33x33 33x33 33x33
F33DC F33DC F33DC
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
50 X 50 BASE 4 1,00 20,60 36,00 36,00 764,60
25X 50 BASE 8 1,00 20,64 54,00 54,00 1.137,56
25X 25 BASE 16 1,00 20,64 46,00 46,00 972,44
33X33 BASE 1 1.21 22,55 48,00 58,08 1.105,40
3 30X30 MOSAICO n 1,00 20,46 36,00 36,00 759,56 -
> * NOTA: més posibilidades de colocaciones modulares en la pagina 122 5X25 LISTELO 10 0,13 2,00 108,00 13,50 239,00 3
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KAZAN::25X50

Kazan Beige 25x50, Kazan Noce 25x50, Listelo Volga Marron 6x50, Rialto Beige 41x41.

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles

25x50

GLA

35%!/

9.6 mm.

2 Pavimento / Floor Tiles

41x41 Rialto

<05%

resiste/resist

o | o

GLA

8,6 mm.

| | CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 62-63

vl filez white body matt
i pasta blanca mate

*

slightvanstion - do not hond
destonificada V2 no trabar

up white L.=I
B
KK2TPO10 KK2TPO11
Kazan Kazan
Blanco 25x50 Beige 25x50
w2sc w2sc
KKZTPDIK KK2TPO14

Kazan
Negro 25x50
W25D

Kazan
Noce 25x50
W25C
KK2TPD13

12x12

Ventana Botén Kazan 25x50
Blanco KK2TPOOD

Beige KK2TPOO1
Noce KK2TPDO4
D410

K4ETPODK

Kazan
Marrén 25x50
W25D

KAETPOO3

25X50::KAZAN

KV4NODO7

Listelo Ever
Oro 3x50
D360

KV4NOOOL

Listelo Ever
Plata 3x50
D360

KK2VMO0D3

Listelo Volga
Marrén 6x50
D420

KKZVMODK

Listelo Volga
Negro 6x50
D420

K4ESHOD3

KV457007

Botén Ever
Oro 12x12
D420

KV45700L

Botdn Ever
Plata 12x12
D420

KK257003

Botén Volga
Marrén 12x12
D420

KK25700K

Botdn Volga
Negro 12x12
D420

K4ES7003

Listelo Vogue Botén Vi
Marrén 7,5x50 M° an ‘:92:(’:2
arrén
g D420
KLESHOOK K4ESTO1K
Decor Vogue Decor Vogue g
Negro 25x50 Marrén 25x50 :\-l'mb;’;:‘s‘; Boton Vogue
D520 D520 enro-ts
D420 Negro 12x12
D420
ftoor tlas glazed porcelain matt frost resistancs slightvariation use
pavimento porcelanico antihielo destonificado V2 usa
down porcelan :)@: ¥' 4 A 1 XA 1 e R IA LTO
N
G8z11011 G8Z11004 G8Z11003 G8Z1100K
Rialto Rialto Rialto Rialto
Beige 41x41 Noce 41x41 Marrén 41x41 Negro 41x41
F41C Fé1C F41C F41C
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X 50 BASE Al 138 23,43 34,00 49.68 866,48
25X 50 VENTANA 8 1.00 15,52 16.00 16,00 271,32
25X50 BASE DECORADA g 1,00 17.04 45,00 45,00 789.80
12X12 BOTON 4 0,06 1.00 180,00 10,37 203,00
7.5X 50 LISTELO 20 0,76 12,80 4900 36,75 650,20
6X 50 LISTELO 20 0.60 10,20 80,00 48,00 839,00 ]
41X 41 BASE RIALTO b 1.00 20,10 52,00 52,00 1.068,20 (=]
3X50 LISTELO 30 0.45 9.60 80.00 36.00 791.00

14/1113 1051 | |



LINE

100X50

100X30

LINE

e ——©

TIRA

Line Gris 100x50

(0
a—
1]
(@]
—
(0]
22
=
£
O
e
—
oS
v
(=}
~
c
o
N
[
(4]
O
=
1]
(=]

590

11,7mm.

ULA

UHA

resiste/ressit 6 UA

< 0,5%

100x50

Pavimento / Floor Tiles

14/1113 1051
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® |

frost resistance®  cojoured body porcelain floor tiles matt semipulido “déw'ﬂi substantistvariston  use [natursl] use |lappato) rectified adges t bond +20%
antihielo* i i mate (Gappato] V4 uso(natural uso [lappato) canto rectificado no !mbir«-ll:l!:

LINE::100X50 % 5104 100X50::LINE
||

69421010 G9421000 6942101 69421004

Line Blanco Natural Line Blanco Lappato Line Grafito Natural Line Grafito Lappato
100X50 100X50 100X50 100X50
E, F100D F100E F100D F100E
A =+ 59421001
) [

s

2 o Line Beige Natural Line Beige Lappato Line Negro Natural Line Negro Lappato
100X50 100X50 100X50 100X50
F100D F100E F100D F100E

400) G240400K

G9404000 59404001 59404002

el W A EEETEANER
I S Bl T 5 PR TS

R T CELE i
E4] , e T
ihﬁmu FElE
P 55
B -
E‘;iy SENENNTE )
g R 0 L B :
Mosaico Line Blanco Mosaico Line Beige Mosaico Line Gris Mosaico Line Grafito Mosaico Line Negro
30X30 30X30 30X30 30X30 30X30
X600 X600 X600 X600 X600
Peldafio Natural 100 x 50 - Peldano Doble Natural 100 x 50 - Rodapié Romo 8 x 60
Natural Step 100 x 50 < / Double Step 100x 50 7 Rounded Edge Skirting 8 x 60
Blanco 69421020 Blanco 69421030 s Dot Line Gris Natural Line Gris Lappato
Beige  G9421021 Beige 69421031 oige 100X50 100X50
Gris 69421022 Gris 69421032 Gnis  G94B0002
Grafito 6942102J Grafito 6942103 Grafito  G94RQ00J F100D F100E
Negro  G942102K Negro  G942105K Negro: E24RA00K
D600 0720 s
Eepldaﬁg Lappatz 10150 Eeldatio Doble Lapgatat00 50 Rodapié Romo Lappato 8x 50 PACKING LIST
pato Step x uble Step x P
L2epeto Rounda Srie Sarnm Ax 50 formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
Blanco 69421040 Blanco 69421040 Blanco  G94VPOOD
Beige  G9421041 Beige 69421041 Beige  G9AVPOD1 100 X 50 BASE 2 1,00 25,20 28,00 28,00 728,60
g S it Gris  GO4VPOO2 30X 30 MOSAICO 11 1,00 20,46 36,00 36,00 759,56
Grafite G942104) Grafite G942106) Grafite  GIAVPODJ 100 X 50 PELDANO 2 1,00 25,20 24,00 24,00 627,80
Negro  G942104K Negro 69421053 Negro  G94VPODK 100 X 50 PELDANO DOBLE 2 1,00 28,34 24,00 24,00 703,16 K
D&10 D730 D32 8X 60 RODAPIE 10 0,48 11,30 80,00 38,40 927,00 =4
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Line Beige Natural 60x60

Datos Técnicos / Technical Data

2 Pavimento / Floor Tiles resiste/resist

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 6860 (.’P

et P et povenea mate Semipulido (oppatol  destomfiadoVe" Ueo (naturall  uto lappatol  conto rectificado b Trabar s30%

69442000 G9442010

Line Blanco Natural Line Blanco Line Grafito Natural Line Grafito

60X60 Lappato 60X60 60X60 Lappato 60X60

P&4E P&4F P64E P&4F

G

Line Beige Natural Line Beige Line Negro Natural Line Negro

60X60 Lappato 60X60 60X60 Lappato 60X60

P&4E P&4F P64E P64F

G G

)
"
3 ;

Line Gris Natural Line Gris - Rodapié Romo 8x 60 Rodapié Romo Lappato 8 x 50

60X60 Lappato 60X60 ['; Rounded Edge Skirting 8 x 60 Lappato Rounded Edge Skirting 8 x 50

Pb4E P&4F Blanco  G94RQG000 Blanco G94VP00O
Beige  G94RQ001 Beige  G94VPOO1
Gris G94RQ002 Gris G94VP002
Grafito G94RQ00J Grafito  G94VP0OJ
Negro  G94RQOOK Negro  G94VPOOK
DS00 D500

PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl
BASE 1,08 24,33 )
RODAPIE 10 0.48 11,30

14/1113 1051 | |
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LOUSSIANA::100X50::75X75::37X75::60X60::30X60::MODULAR

"NTKD R A N\ S A D
y

AT v
A S S SR
n : 4

Loussiana Grafito 60 x 60

Datos Técnicos / Technical Data

ULA

9,6 mm.

€0,5% resiste/resist

Pavimento / Floor Tiles | 60X60

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 70-71 (:P

100X50::75X75::37X75::60X60

::30X60::MODULAR::LOUSSIANA

071
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Hoor files floar tiles oloured body porcelain  matt frost resistance  substantialyandtion
i P mate antihielo destonificadoV4 ~ R%
LOUSSIANA::100X50
. dawn down l
—

claze 1

N

GZD21012

GZD21002

Loussiana Loussiana Lappato
Gris 100x50 Gris 100x50
F100F F100E
GZD2101J GZ0D2100J

Loussiana Loussiana Lappato
Grafito 100x50 Grafito 100x50
F100F F100E
GZD2100K GZD2101K

Loussiana Loussiana Lappato
Negro 100x50 Negro 100x50
F100F F100E

| | CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 72-73

recified edaes
canto rectificado

uze
uso

9

porimento porceianica cooreado. e I i e Ve, o (gl o Conto rectifeada ma tabar +30%
B 415 75X75::LOUSSIANA
GZDOR0OOO GZDORD1O GZDOR002 GZDORO12
Loussiana Loussiana Blanco Loussiana Loussiana Gris
Blanco 75x75 Lappato 75x75 Gris 75x75 Lappato 75x75
F75C F75F F750D F75F
GZDOROO1T GZDORO11 GZDOROOJ GZDORO1J
Loussiana Loussiana Beige Loussiana Loussiana Grafito
Beige 75x75 Lappato 75x75 Grafito 75x75 Lappato 75x75
F75C F75F F75C F75F
GZDOR003 GZDORO13 GZDORDOK GZDORO1K
Loussiana Loussiana Fango Loussiana Loussiana Negro
Fango 75x75 Lappato 75x75 Negro 75x75 Lappato 75x75
F75D F75F F75D E7oF
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl 3
100 X 50 BASE 2 1,00 25,20 28,00 28,00 728,60 S
75X 75 BASE 2 1,13 24,62 42,00 4744 1.057.04

14/1113 1051 | |
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LOUSSIANA::75X75

Loussiana Grafito 75 x 75

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles | 75x75

074

< 0,5%

resiste/resist

UHA

*5%’

10,2mm.

| | CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 74-75

floar tilez colourad body porcalain  man
mate

down

GZDMRO0D

Muro Loussiana
Blanco 30x64
X500

GZDMR102

-

frost resistance P lido (Lay substental varetion
antihielo Am'Pru' 1 ppgltol destonificado V4.

wsze (L,
uso [lappato)  uso canto ri

to

| use rectified edges do ot bond +20%
no trabar +20%

i

4

37X75::LOUSSIANA

o

GZD0S000 GZDoS010
Loussiana Loussiana Blanco
Blanco 37x75 Lappato 37x75
F37¢C F37F
GZDDSDO1 GZD0oSoN
Loussiana Loussiana Beige
Beige 37x75 Lappato 37x75
F37C F37F
GZD0S003 GZD0S013

Loussiana
Fango 37x75
F37D

Loussiana Fango
Lappato 37x75
F37F

GZDMROO1

Muro Loussiana
Beige 30x64
X500

GZDMR10J

GZD0s002 GZD0os012

Loussiana Loussiana Gris
Gris 37x75 Lappato 37x75
F37D F37F

GZD0s00J GZD0S01.J

Loussiana Grafito

Loussiana

Grafito 37x75 Lappato 37x75
F370 F37F
GZDOS00K GZDOSO1K

Loussiana Loussiana Negro
Negro 37x75 Lappato 37x75
F370 F37F

GZDMRO10

Muro Loussiana
Fango 30x64
X500

GZDMR1OK

Muro Loussiana

Muro Loussiana

Muro Loussiana

Gris 30x64 Grafito 30x64 Negro 30x64

X500 X500 X500

PACKING LIST

formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/mU/epl kg/epl

37X75 BASE 4 1,13 24,24 48,00 54,24 1.186,52 o)
30X &4 MOSAICO 5 0,96 18,45 30,00 28,80 576,50 5

14/1113 1051 | |
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wall tiles floor tiles coloured body parcelain  matt frost resistance substantial varation - rectified edges use woll ties Hoor tiles coloured bady porcelain  matt frost rezistance substartial vanation  rectified edges use
r imi i P mate antihielo destonificado V4 canto rectificado usa imi i mate antihielo i V4 canto uso
LOUSSIANA::60X60 | * 2 5 o ] e | S * 2 5 60X60::LOUSSIANA
— : . —
S;’* ! GZD42000 a‘;“ ! GZD42002 | |
Loussiana Loussiana
! Blanco 60x60 ! Gris 60x60 l |
P&4E F&4E
GZD42010 GZD42022
Loussiana Loussiana
Blanco Lappato 60x60 Gris Lappato 60x60
P&4F F64F
deed  G7D42012
Loussiana | contenido de 1 caja:
Gris Antislip 60x60 2 piezas 5x60
Fé4E | 2 piezas 15x60
2 piezas 10x60
62000002 o trabar +20%
Loussiana o d
Gris Modular
F15D
GZ00QooJ
Loussiana
Grafito Modular
F15D
R’ GZD42001 e i
Loussiana Loussiana Loussiana
“ Beige 60x60 “ Grafito 60x60 Negro Modular
P&4LE F64E F15D
GZD42021 GZD4202)
Loussiana Loussiana
Beige Lappato 60x60 Grafito Lappato 60x60
P&64F F64F
CR‘;T‘ 3 GzD4201)
Loussiana
! Grafito Antislip 60x60
F64E
GZD42003 clise’t GZDA4200K
; R9 3
Loussiana Loussiana
Fango 60x60 Negro 60x60
Pé4E F64E
GZD42013 6Z04202K
Loussiana Loussiana
Fango Lappato 60x60 Negro Lappato 60x60
P64F F64F
dssea  GZDA201K
RI1 ;
Loussiana
Negro Antislip 60x60
F64E
Datos Técnicos / Technical Data @! *5%-./
Pavimento / Floor Tiles | 100X50 resiste/resist 6 5 11,7 mm.
60x60 €05% resiste/resist 6 UA 5 ULA 9,6 mm.
60x60 lappato €05% resiste/resist 5 UA 5 UHA* ULA 9,6 mm. PACKING LIST
60x60 antislip €05% resiste/resist 7 UA 5 UHA ULA 9,6 mm. formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
40X 60 BASE 3 1,08 24,60 32,00 34,56 810,20
15X 60 MODULAR 4 0,36 8,08 140,00 50,40 1.154,20

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart.

077

ol
S *Ver otras opciones de colocacién modular / See other modular placement options. *Ver otras opciones de colocacién modular / See other modular placement options.
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walltiles floor tiles. coloured body parcelain  matt frost resistance substantial vanstion - rectified edges use wall ties Hoor tiles coloured bady porcelain  matt frost resistance substantial vanation  rectified edges use
revestimiento pavimento porcelanico coloreade  mate antihielo destonificado V4 canto rectificado usa imi i mate antihielo i V4 canto ifi uso
LOUSSIANA::30X60 30X60::LOUSSIANA
s up down 1 %’; 5 up down ﬁ 5 L.
— Som—
dsset  GZDD5252 Peldano 37 x 75 " Peldano Doble 30x 60 dszet  GZD05252 Peldaiio 30 x 60 "z Peldaho Doble 30 x 60
Lotisgiana Step 37x 75 (/-»v/ Double Step 30x 60 R? LaGEEERa Step 30 x 60 < Double Step 30x 60
= 5 =
B}anco 30x 60 Blanco GZDAC00D Blanco GZD05030 Gris 30x 60 Gris  GZD0S142 Gris  GZD05192
F34E Beige  GZDACOD1 Beige  GZDO0S031 F34E Grafito GZD0522J Grafito  GZD0520J
9 9
Apiat Fango GZDACO003 Fango  GZDO05033 AEAZD Negro  GZD0524K Negro  GZD0523K
GZDU GZD05252
D560 D850 i DE00 D650
Loussiana Loussiana
Peldano Lappato 37 x 75 Peldano Doble Lappato 30 x 60 ; Peldano 100 x 50 Peldano Doble 100 x 50
Blanco Lappato 30x60 Lappato Step SEIPX 75 Lappato Double Step 3p0€ 60 Gr'? Lappato 30x60 Step 100 x 50 Double Step 100 x 50
F34F F34F
Blanco GZD0SO010 Blanco GZD05020 deed GZDOS002 Gris  GZD21022 Gris  GZD21042
Beige  GZD0SO11 Beige  GZD0S021 Rl N Grafito  6ZD2102J Grafito  GZD2104J
Fango GZD0SO13 Fango GZD05023 Loussiana Negro  GZD2102K Negro  GZD2104K
D600 D670 Gris Antislip 30x60 D600 0720
Peldano 30 x 60 F34E Peldaio Lappato 30 x 60 Peldano Doble Lappato 30 x 60
Step 30x 60 Lappato Step 30x 60 Lappato Double Step 30 x 60
Blanco GZD05010 Gris  GZD05022 Gris  GZD05042
Beige  GZD05011 Grafito GZD0502J Grafito GZD0504J
Fango GZDO05013 Negro  GZD0502K Negro  GZD0504K
6ZD0518J o GZD0518) e A
; - < Peldano Lappato 100 x 50 Peldano Doble Lappato 100 x 50
Loussiana LF:eld?ng Laa%pa:oo 30 x 60 Loussiana Lappato Step 100x 50 Lappato Double Step 100 x 50
Beige 30 x 60 ppato Step 30 x Grafito 30 x 60
F34E F34E Gris  GZD21032 Gris  GZD21052
L. Hlanch /6003900 o, Grafite  GZD2103J Grafito  GZD2105J
6ZD0523. Beige  GZD05001 6ZD0523J
; Fango GZD05003 ¢ Negro  GZD2103K Negro  GZD2105K
Loussiana 0520 Loussiana D&10 D730
Beige Lappato 30x60 Grafito Lappato 30x60 Peldafio Antislip 30 x 60 Peldano Doble Antislip 30 x 40
F34F . Rodapié Romo 8 x 60 F34F Antislip Step 30x 60 Antislip Double Step 30 x 60
. ? Foded Egge ki A xda 6ZD0500) Gris  6ZD05012 Gris  GZD05032
Blanco GZDRQOOO Loussiana Grafito  GZDO501J Grafito  GZD0503J
Beige GZDRQOOD1 . P Negro  GZDOS01K Negro  GZDO0503K
Fango GZDROO3 G?flto Antislip 30x60 e fich
D280 F34E
Rodapié Romo Lappato 8 x 60
Lappato Rounded Edge Skirting 8 x 60
Blanco GZDRQO10
Beige GZDRQO11
@ clase | GZDD521K Far:go GZDRQO13 cR(;:e 1 GZD0521K - Rodapié Romo 8 x 60 @
Loussiana e Loussiana \//; Rounded Edge Skirting 8 x 60
Fango 30 x 60 Rodapié Romo 8 x 75 Negro 30 x 60 Gris_ GZDRQ102
F34E Rounded Edge Skirting 8x 75 F34E Grafito  GZDRQ10J
Negro  GZDRQ10K
GZD0526K Blanco GZD3E0D0 GZDO524K D280
: Beige  GZD3EO0D1 N
Loussiana Loussiana
- L 30%60 Fango  GZD3ED03 N A 30%60 Rodapié Romo Lappato 8 x 60
ango L.appato:30x 0290 legro. Lappato:30x Lappato Roundad Edge Skirting 8 60
F34F F34F -
Rodapié Romo Lappato 8 x 75 o Gris  GZDRQ002
Lappato Rounded Edge Skirting 8 x 57 (Lﬁz 3 GZDO500K Grafito GZDRQ00J
H Negro  GZDRQOOK
Blanco GZD3ED10 L"uss'a"a. ) D;,'g(.
Beige GZD3ED11 Negro Antislip 30x60
Fango GZD3E013 F34E
D330
GZD04000 GZD04001 GZD04003 GZD04002 GZDDADOK
ather - gathersd - m . othered
Fefuntar et rejntar Feitar relunar = rejntar
'
o
. . suitable for cutt n . . suitable for cu A ) suitable for cutting : ) suable for cutti . . suita e for cuttin ) . uitable for cutt ng
Mosaico Loussiana se pueds cortar Mosaico Loussiana <2 puads cotar’ Mosaico Loussiana se puede cortar Mosaico Loussiana Ze puede cortar’ Mosaico Loussiana % pusde cortar’ Mosaico Loussiana se puede cortar
Blanco 30 x 30 Beige 30 x 30 Fango 30x 30 Gris 30 x 30 Grafito 30 x 30 Negro 30 x 30
X500 X500 X500 X500 X500 X500
PACKING LIST
Datos Técnicos / Technical Data formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl
Pavimento / Floor Tiles | 30x60 €05% resiste/resist 6 UA 5 UHA ULA 9.6 mm. e ,B.,{Z e o s =
30X 30 Al 1,00 36,00
30x60 lappato €0,5% resiste/resist 5 UA 5 UHA* ULA 9,6 mm. 100 X 50 LDANO 2 1,00 24,00
- - - 100 X 5 ELDAND DOBLE 2 24,00
30x60 antislip <05% resiste/resist 7 UA 5 UHA ULA 9.6 mm. 100 X50 e : A
Su ELUANU [ 40U, 04
30 X% 40 PELDANO DOBLE 2
* Consultar ficha técnica / Please check technical chart. BX RODAPIE 10
0 o
S *Ver otras opciones de colocacion modular / See other modular placement options. * Ver otras opciones de colocacién modular / See other modular placement options. S
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LUMIERE::25%70

& (. T

25X70::LUMIERE

J

I

|
i

|

T

1

( '\
A 1‘

5% .'/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10 % - - GA 5 GHA* GLA 10 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 €05% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm.

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart.
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Lumiere

Lumiere
Marron 25x70

w270

Dream
Arena 25x70

W27E

KL535003

EOLDEDREXETDEN DR DR R DR RR A

Listelo Luxury
Marron 3,8x70

D450

KL5CROD3
§ = i i
| | | o | 14 \ f

Listelo Luxury
Marron 11,8x70

D530

Tandem
Marrén 41x41

Fa1l

| ‘ CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.ndd 82-83

wall tiles white bady lozs
revestimiento pasta blanca fmun

NA
up white

Lumiere
Blanco 25x70
w27e

KL5ZADOF

Lumiere
Lila 25x70

W27D

Dream
Malva 25x70

W27€E

KL53500F

Listelo Luxury
Lila 3,8x70
D450

KL5CRODF

T

Listelo Luxury
Lila 11,8x70

do ot band
no trabar

uze
uso

Roor tes glazed porcelain matt frost resistance

pavimento porcelanico esmaltado  mate antihielo
down ". rcelain| _*.‘ %
— | |

4

Tandem
Lila 41x41

Fa1D

wall ties white body gloss
revestimiento pasta blanca brillo

up white
floor tiles glazed porcelzin matt
pavimenta porcelanico mate

do not bond
r

froat resistance
antihielo

Lumiere
Blanco 25x70

W27C

KL5ZADD9
KL5ZA00

uze
uso

Lumiere
Azul 25x70

w270

Dream
Celeste 25x70

W27E

KL535009

Listelo Luxury
Azul 3,8x70

KL5(

(T

Listelo Luxury
Azul 11,8x70

D530

down porcelain —*— i@

25X70::LUMIERE

41X41::TANDEM

Tandem
Azul 41x41
F41D
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl

14/1113 1052 | |




PANAMA::25%70

Panama Beige 25x70. Listelo Panama Visén 3,8x70.

Datos Técnicos / Technical Data

> Revestimiento / Wall Tiles

25x70

GHA

GLA

i zs%y

10 mm.

| I CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.ndd 84-85

vl tiles | white body matt do not bond

pasta blanca mate o trabar

ﬂup

white

K38Z1000

Panama
Blanco 25x70
W27C
K38ZAD2D
FEET

Deccor Cup Blanco 25x70
D590

K38ZAD10

MRS By
Deccor Letters Blanco 25x70

25X70::PANAMA

K38Z1001

Panama
Beige 25x70
wW27Cc
K38ZA041

Deccor Cup Beige 25x70
D590

K38ZAD31

3 2 y =
Deccor Letters Beige 25x70

D590 D590
K38ZAD22 K38ZA02C
— — e S— e
—e— | - _ e
Pam— — = - —_— =
el - — s P — g S— — cm——ar;
_— - jé_ & —— g —t
— e &
e — — — (S
e F— — —
= S m— = - ===
el —_— - —-—
- - _75 gu -4 _ : ——T
- == ——
Panama Concept Panamé Concept
Gris 25x70 Visén 25x70
W27G W276
K3835002 K383500C
—p——3 _— . = e
Listelo Panama Listelo Panamé
Gris 3,8x70 Visén 3,8x70
D350 0350
pavimen Jorcelonicn e mate  anihe ueo L1X41
down porcalain @: 4
K3811K56 K3811K57
Panaméa Panama
Gris 41x41 Visén 41x41
F41C F41C
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X70 BASE 1,23 23,52 42,00 51,66 1.010,84
25X 70 DECCOR 0,70 13,44 42,00 29,40 587,48
38X70 LISTELO 0,14 3,06 144,00 2298 463,64 e
41X 41 BASE 1,00 20,10 52,00 52,00 1.068,20 s

14/1113 10:52 | |
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floor tiles. celoured body porcslain ~ matt substantislvariaton  rectified edges - use clase | fioor tilez eoloured body porcelain substantislwariation  mctified edges claze |
V4 canto do uso R9

matt uze
pavimento porcelanico coloreado  mate upec pavimenta porcelanico coloreada  mate V4  canto rectificado uso R% upec

PIERRE::60X60 | | 5 o ;s - 60X60::PIERRE

G194200G 61942206

Pierre Pierre
Blue 60x40 Noir 60x60
F64E F64E
61942016 61942306

Pierre Pierre RiT
Blue Outdoor 60x60 Noir Outdoor 60x60

F64E F64E

G194250G G194260G

Mosaico Pierre

Mosaico Pierre

Blue 30x30 Noir 30x30
X600 X600
ﬁ Rodapié Romo Pierre 8x60
Rounded Edge Skirting Pierre 8x50
Blue G1942406
Noir 61942706
D280
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
Datos Técnicos / Technical Data ! 40X 460 BASE 3 1,08 24,33 32,00 3456 801,56
O . " - 2 30X30 MOSAICO 11 1,00 2046 36,00 36,00 759,56 ~
3 Pavimento / Floor Tiles | 60x 60 €0,5%  resist/resist 7 UA 5 UHA ULA 9,6 mm. R0 HODAPIE T 048 1150 8000 2840 943,00 &

| I CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 86-67 ﬁ? 1411113 1o-:.2| |



:QUARZ

30X60:

100X50::60X60

o
~O
>
D
O

100X50:

QUARZ

Quarz Gris 60x40.

14/1113 1053 |
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flor tiles celoured body porcslain ~ matt frost resistance substantisl variation
pavimento porcelanico coloreado  mate antihielo destonificado V4

. 100X50::60X40::30X40 | B [
QUARZ::100X50::60X60::30X60 S| | 5 g

rectified edges do not bord +20% uze zami_pelished*
canto rectificado o trabar +20% uso semi-pulido® upec

( 5 UPEC

L

100X50::60X60::30X60::QUARZ

R Quarz ‘
i\‘ Beige Natural 100x50
o  Quarz

2 4 Beige Lappato 100x50*

F100E

laze | 6a1

@ | Quarz
k‘ Beige Natural 60x60
Quarz

4 l Beige Lappato 60x60*

Quarz
@ N Beige Antislip 60x60

Rodapié Romo 8 x 60
Rounded Edge Skirting 8 x 40

Beige  GQIMR132

Rodapié Romo Lappato 8 x 60
Lappato Rounded Edge Skirting 8 x 60

Beige GQIMRI135

R Loginpi
| Quarz /
E Beige Natural 30 x 60

S Peldano 30 x 60 Peldano 100 x 50
Jau Step 30 x 60 Step 100 x 50
usa o Beige  GQIMR102 Beige  GQIMR120
4“ Quarz ;g, I?
H *
Beige Lappato 30x60 Peldafio Lappato 30% 60 Peldaio Lappato 100 x 50
F34F Lappato Step 30 x 60 Lappato Step 100 x 50
PACKING LIST ) ‘
kalepl Ry buIoel Beige GQIMRI108 Beige GQIMRI126

formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl il
! 52 s ent E‘ Beige Antislip 30xé0 Peldafio Antislip 30 x 60

F34D Antislip Step 30 x 60

Beige GQIMR114

Dso0

Peldano Doble 30 x 60
Double Step 30 x 60

Peldano Doble 100 x 50
Double Step 100x 50

Beige  GQIMR105

Beige  GQIMR123

0720

Datos Técnicos / Technical Data

Peldano Doble Lappato 30 x 60  Peldano Doble Lappato 100 x 50

Pavimento / Floor Tiles | 100X50 €0,5% resiste/resist 6 UA 5 UHA ULA 11,7 mm. Lappato Double Ster 30 40 Lappato Doubla'Stap 100 50
60x60 / 30x60 €05% resiste/resist 6 UA 5 UHA ULA 9,6 mm. Beige  GQTMR111 Beige  GQ1MR129
0 H H * D&70 D730
100X50 lappato €05% resiste/resist 5 UA 5 UHA ULA 11,7 mm. Peldafio Doble Antislip 30 x 60
60x60 / 30x60 lappato €05% resiste/resist 5 UA 5 UHA* ULA 9.6 mm. Muro Quarz Mosaico Quarz Antislip Double Step 30x 60
60x60 / 30x60 antislip €0,5% resiste/resist 7 UA 5 UHA ULA 9,6 mm. Beige 30 x 64 Beige 30 x 30 Beige  GQIMR117

V500

* Consultar ficha técnica / Please check technical chart. &
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QUARZ::100X50::60X60::30X60

rectified edt do not bord +20%
canto nnm‘mdn no trabar +20%

GQ121000
Quarz

Blanco Natural 100x50
F100D

60121010

Quarz

Blanco Lappato 100x50*
F100E

use zami_pelished®
uso semi-pulido® upec

matt frost resistance  substantialvariation
maty antihielo ds

jestonificado V4

&

{rost resistance
antihielo

ot

zami_pelizhed®
semi-pulido®

GQa121002

Quarz

Gris Natural 100x50
F100F

60121012

Quarz

Gris Lappato 100x50*
F100€

100X50::60X60::30X60::QUARZ

dase 60142000 fass 62142002
y Quarz Quarz
Blanco Natural 60x60 .! Gris Natural 60x60
F64D Fé4E
50142010 GQ142012
Quarz Quarz
Blanco Lappato 60x60* Gris Lappato 60x60*
F&4F Fo4F
60142020 GQ142022
RI
Quarz Quarz
\ Blanco Antislip 60x60 Gris Antislip 60x60
FA4E —— Fé4E —
Rodapié Romo 8 x 60 Rodapié Romo 8 x 60
Rounded Edge Skirting 8 x &0 Rounded Edge Skirting 8 x &0
Blanco GQIMR131 Gris  GQIMRI33
D280 D280
Rodapié Romo Lappato 8 x 60 Rodapié Romo Lappato 8 x 60
Lappato Rounded Edge Skirting 8x 60 Lappato Rounded Edge Skirting 8 x 60
Blanco GQIMRI134 Gris  GQIMR136
D320 D320
0 GQ 105000 50105002
Quarz Quarz
Blanca:Nafura) 30260 Peldano 30 x 60 Peldafio 100 x 50 Bris Nataral A0 60 Peldanio 30x 60 Peldafio 100 x 50
F34D Step 30 x 60 Step 100 x 50 F34E Step 30 x 60 Step 100 x 50
Ga105010 Blanco GQIMRI01 Blanco GQIMR119 S Gris  GQIMR103 Sags  FeMMIZ
Quarz D500 D600 Quarz D500 D&DO
Blanco Lappato 30x60* Peldafio Lappato 30x 60 Peldaho Lappato 100 x 50 S Lappataiibiao? Peldaiio Lappato 30x 60 Peldafio Lappato 100 x 50
pp ppa PP
F34F Lappato Step 30x 60 Lappato Step 100x 50 F34F Lappato Step 30x 60 Lappato Step 100x 50
60105020 Blanco GQIMR107 Blanco GQIMR125 6a105022 Gris  GQIMRI09 Gris  GQIMR127
Quarz D520 Dé10 Quarz D520 D&10
Blanco Antislip 30x60 Peldafo Antislip 30 x 60 Gris Antislip 30x60 Peldano Antislip 30 x 60
F34D Antislip Step 30 x 60 E34E Antislip Step 30 x 60
Blanco GQIMR113 Gris  GQIMR115
D500 D500
50104000 O 60104002 O
l ! I l I l Peldano Doble 30 x 60 Peldano Doble 100 x 50 Peldano Doble 30 x 60 Peldaro Doble 100 x 50
0 ===t I l I Double Step 30x 60 Double Step 100 x 50 Double Step 30 x 60 Double Step 100x 50
_ea _J_J ‘_J _I__l ’ Blanco GQIMR104 Blanco GQIMR122 Gris  GQIMR106 Gris  GQIMR124
D650 0720 D650 D720
—l ’ ! Peldano Doble Lappato 30 x 60  Peldano Doble Lappato 100 x 50 Peldaiio Doble Lappato 30 x 60 Peldaiio Doble Lappato 100 x 50
j l I _—lv—' i Lsppato Double Step 30 x 60 Lsppato Double Step 100 x 50 Lappato Double Step 30x 60 Lappato Double Step 100 x 50
l,_J__l_l_J _] Blanco GQIMR110 Blanco GQIMR128 Gris  GQIMR112 Gris  GQIMR130
' I " ‘J—,{ = ' e l ’ D670 D730 D670 D730
ettt e et s Peldanio Doble Antislip 30 x 60 Peldano Doble Antislip 30 x 60
Muro Quarz Mosaico Quarz Antizip Doubla Step 20 x 60 Muro Quarz Mosaico Quarz Antistip, Dodble Step 30 60
Blanco 30 x 64 Blanco 30 x 30 Blanco GQIMR116 Gris 30 x 64 Gris 30 x 30 Gris  GQIMR118
Y500 Y4600 D650 Y500 Y600 D650
S &
o o
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RESERVA::100X16,5

@- BERRESRNNTANS S SN

\

Reserva Roble / Reserva Roble antislip 100x16,5.

Datos Técnicos / Technical Data

Pavimento / Floor Tiles

094

100x16,5

»mmm\‘\t

L

<0,5%

resist/resist

6

11,7 mm.

| | CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 94-05

floor tiles frost resistance™  matt
i antihielo* mate

coloured body porcelain  substantiol var stion - do net bond rectified e

clase 1 clase 3
porcelanico coloreado  destonificado V4  no trabar canto recti lcadn usn R9 [NATURAL) ﬂlae(ANl'ISlJPl

5\\

63702001 63702021

—

{

- - |

Reserva Beige Antislip

Reserva Beige

100X16,5 100X16,5
F1146C F116D

63702011 G37026G76

Reserva Roble Reserva Roble Antislip

100X16,5 100X16,5
F116C F116D
63702000 G3702G79

Peldano Reserva 100x 16,5
Peldafio Reserva 100x 16,5

Beige G3702666
Roble G3702670
Siena G3702672
Ceniza G3702G74
Gris G3702G68
Reserva Siena Reserva Roble Siena D700

100X16,5 100X16,5

F116C F1160

Peldano Reserva antislip 100 x 50
Peldafio Reserva antislip 100 x 50

Beige G3702G67
Roble G3702671
Siena 63702673
Ceniza G3702G75
Gris G3702G69
D700

63702002 G3702G77

Peldano Reserva 100 x 50

|

Peldano doble Reserva 100x 16,5
Peldaio doble Reserva 100x 16,5

Beige G3702656
Roble G3702662
Siena G3702G64
Ceniza G3702658
Gris 63702660
D720

Peldanio doble Reserva antislip 100 x 16,5

Peldano doble Reserva antislip 100x16,5

Beige 63702657
Roble 63702663
Siena G3702G65
Ceniza G3702659
Gris 63702661
0720

Peldano doble Reserva 100 x 50

Peldaiio Reserva 100 x 50 Peldaiio doble Reserva 100x50
Roble 63721660 Roble 63721665
: — Siena 63721657 Siena 63721659
Reserva Ceniza Reserva Ceniza Siena Ceniza 63721663 Ceniza G3721G61
100X16,5 100X16,5 Daoo D720
F116C F1160
Rodapié Reserva 8x50
63702012 63702678 Sodeelh Reservs B0
= = = e Beige G37VPG80
= Roble G37VPG83
—— Siena G37VPG84
= - Ceniza G37VPG81
o =g« Gris G37VPG82
— — D145
Reserva Gris Reserva Gris Siena
100X16,5 100X16,5
F1i6C F1160
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl ka/epl
100X 16,5 BASE 4 0,65 16,60 45,00 29,25 770,00
100X 16,5 PELDANO 4 0,66 20,00 45,00 29,70 923,00
100X 16,5 PELDANO DOBLE 2 0,33 11,54 24,00 7.92 299.96
100 X 50 PELDANO 2 1,00 25,20 24,00 24,00 627,80
100 X 50 PELDANO DOBLE 2 1,00 28,34 24,00 24,00 703,16
8X 50 RODAPIE 10 0,40 7,60 112,00 44,80 874,20

100X16,5::RESERVA

095

14/1113 1053 | |



Silk Blancoy Antracita 25x70, T2 Silk Antracita 25x70, Listelo Velur Antracita 11,8x70y 3,8x70, Silk Antracita 41x41.

Roor ties glazed porcelain matt
pavimento porcelanico esmaltade  mate

down el

"

Rodapié Romo 8x41
Rounded Edge Skirting 8x41

Shk Silk
Mér‘rén 4lxdt Antracita 41x41

10
|

Marrén GZCR2003
Antracita GZCR200K

Datos Técnicos / Technical Data . £5% n'/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x70 >10% . & GA 5 GHA GLA 10 mm.
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 <05% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm.

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 96-97

wall tiles

white body matt
revestimiento pasta blanca mate

[ .

Silk
Beige 25x70

Silk
Marron 25x70

T4 Silk ]
Marrén 25x70 _,,,J
W i

Decor Chic

Marrén* 25x25

L

Listelo Velur
Marrdn 3,8x70

Listelo Velur
Marrén 11,8x70

PACKING LIST

Silk
Blanco 25x70

Silk
Antracita 25x70

T4 Silk

Antracita 25x70

gathered
rejuntar

Decor
Chic Negro* 25x25

Listelo Velur
Negro 3,8x70

Listelo Velur
Negro 11,8x70

formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box

kg/epl

m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl

14/1113 1053 ’ |



TRIVOR::60X60::30X60

[i:3

{
o
=
{
.:‘
: St 1
3
dited

> L ) ‘.- ::‘. -
= o . - B‘
3 BT Tiavsss ;: . l
ECKERT e . - EECETE 15
: ‘ : I EEEES
MAUCHLY | ; A Lo W b : :L;: XN |
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'3: 2 -~

i
|

i
>

Trivor Beige 60x60.

Datos Técnicos / Technical Data

€ 05%  resiste/resist

Pavimento / Floor Tiles

14/1113 1053 | |
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TRIVOR::60X60::30X60

Trivor Almond
60x60

F&4C

Mosaico Trivor
30x30

Y500

Almond

Peldano 30x 60
Step 30 x 60

Almond G8805010
Beige  G8805011

Gris 68805012
Negro  G830501K

D500

| ‘ CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 100-101

floor tiles trost resistance  coloured body porcelam  matt
pavimento antihielo porcelanico coloreado mate
down

Trivor Almond
30x40

F34D

Mosaico Trivor Beige
30x30

Y500

Peldano Doble 30 x 60
Double Step 30 x 60

Almond 68805020
Beige 68805021
Gris 68805022
Negro  G880502K

Dé50

=

W/l

38804002

Mosaico Trivor Gris
30x30

Y500

Rodapié Romo 8x40
Rounded Edge Skirting 8x60
Almond GB8BRQA001
Beige  GBBRQA000
Gris GB88RQ002
Negro  GBBRQOOK

]
T

substantislvanation

destonificado V4

use

rectified &

canto ref

edges claze 1
ctificado RS

9

Muro Trivor Almond
26x58

Y500

Mosaico Trivor Negro
30x30

Y500

floor tiles.

pavimento

coloured body porcelain  matt

frost resistance o b
antihielo porcelanico coloreado  mate

Trivor Beige
60x60
Fé4C

8842002

Trivor Gris
60x60

Fé4C

substantial variation

destonificado V4

use rectified ed

ex case 1
uso Canto rectiticado R9

B
i

5_

Trivor Negro

Trivor Beige
30x60

F34D
F34D

Trivor Gris
30x60

F34E

Trivor Negro

60X60::30X60:: TRIVOR

(G380K001

Muro Trivor Beige

26x58

Y500

(G880KN02

Muro Trivor Gris
26x58

Y500

G380KNOk

Muro Trivor Negro

60x60 30x60 26x58
Fé64D F34E Y500
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
60 X 60 BASE 3 1,08 24,33 32,00 34,56 801,56
30X 60 _BASE K 1,08
30X30 _MOSAICO n 1,00 3
26 X 58 MOSAICO 5 075 e
8X60 _RODAPIE 10 0.48 o=
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Hoor tiles frost resistance coloursd body parcelain - matt substantisl var ation  use rectified edges claze 1 floor tiles frost resistance coloured body porcelsin  matt substontial variation  use rectified edges claze 1
pavimento antihielo porcelanico coloreado  mate destonificado V4  uso canto rectificado R§ pavimenta antihielo orcelanico coloreado  mate destonificadoV4  uso canta rectificado  R9
/U\//U ’\,O\/" . i < O
::60X60::30X60 ¢ B ]
L OUAOQOUIIOUA - S ' B e f@; - i
D . X! | I
15000

60X60::30X60:: TRIVOR

Trivor Almond

@ §0x§0

Trivor Almond Trivor Gris
30x60 60x60
F34D F&4C

Trivor Gris
30x60

®

Trivor Beige
60x60

Trivor Beige
30x60

Trivor Negro
60x60
34D F #

F64C

Trivor Negro
30x60

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 102-103
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Wave Blanco 30x90. Wave Modul Grafito 30x90. Split Wave Rojo 30x90.

Datos Técnicos / Technical Data

Revestimiento / Wall Tiles | 30x90 >10 % - - GA 5 GHA GLA 11,3 mm.

| ‘ CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 104-105 @P 141113 10:54’ |



WAVE::30X%0

Wave Blanc0 30x90.

Hoor tiles
pavimento

trost resistarce  porcelain
antihielo porceldnico

down

matt
mate

rectified edges use
canto rectificado  uso

LIx4
GTM11003 GTM1100K
Tandem Tandem
Marrén 41X41 Negro 41X41
F41D F41D
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box cj/box/epl

m2/ml/epl

E TANDEM

kg/cj/box

1,00 20,10

52.00

= DECORADA

O e [pefon

3 Revestimiento / Wall Tiles | 30x90

GLA

t5%.'/

11,3 mm.

CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 106-107

wall ties white bady Loz
revestimiento pasta blanca Emlln

destonificado V2

moderats vanation

up white

KWVPGO01

Wave
Beige 30x90

=

Wave Modul
Marrén 30x90

W9OE

KWVOTKS3

LY i\ B

Listelo Bella
Beige 6,9x90
D520

i

Decor Bella
Beige 30x90 (set de 2 piezas)

D&70

Split Wave
Marrén 30x90

W9OE

KWVPGOD&

Split Wave
Rojo 30x90
W90E

do not bond +20%  rectified edges
notrabar +20%  canto rectificado

30X90::WAVE

KWVPG0D0

Wave
Blanco 30x90

wWe0oC

K ‘4‘V.v\" ‘

Wave Modul
Grafito 30x90

W9OE

Listelo Bella

Blanco 6,9x90
D520
KWVPGK92
¥
X - ’
- / jx
=
: {
) ' ,
.‘ I
A 4
Decor Bella h
Blanco 30x90 [set de 2 piezas)
D&70

Split Wave
Grafito 30x90
W90E

Listelo Imax
Marrén 3x33

D330 D330

Listelo Imax
Grafito 3x33
D330

A . R WYy

KWVLXK95

C NN W R
Listelo Imax

Rojo 3x33

14/1113 1055 | |



Wave Malva 25x50, Listelo Loto Lila 8x50

floor tiles porcelain matt use
pavimento porceldnico mate uso
GTM1100F GTM1100K GTM11003 GTM11009

Tandem Tandem Tandem Tandem
Lila 41x41 Negro 41X41 Marrén 41x41 Azul 41x41
F41D F41D F41D F41D

Datos Técnicos / Technical Data — i *5%!/
Revestimiento / Wall Tiles | 25x50 >10 % = - GA 5 GHA GLA 9,6 mm.
% Pavimento / Floor Tiles | 41x41 Tandem €0,5% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm.

| | CG_METROPOL_2014_ NT_PAG_OK_V7.indd 108-109

wall ties white body moderate vanation lozz
revestimiento pasta blanca destonificada V2 rillo

up white

KWVTP000

Wave
Blanco 25x50
W25C

KWVTP0D2

KWVTPOOK

Wave
Negro 25x50
W25D

KWVCZ00K

"

L —

25X50::WAVE

KWNTPOOF

Wave

Malva 25x50

W25C

KWVCZO0F

|

Listelo Picadilly

Listelo Picadilly
Negro 7,8x50 Lila 7,8x50
D460 D460
— KWVRLOOK KWVRLOOF
Wave /
Gris 25x50 '
W25C /e
Listelo Loto Listelo Loto
WVTPOD1 Negro 8x50 Lila 8x50
D520 D520
KWV LX00K KWVLX00F
(O - MR Nl
Listelo Imax Listelo Imax
Negro 3x33 Lila 3x33
D330 D330
Wave ; . -
Beige 25x50 KWVTPOO3 KWVTPO0?
) -
12 Wave
Marrén 25x50
W25D
25x50 Ventana Wave
WVTPO10
Bla.“co }\. e KWVCZ003 KwvCzZ00o9
Beige KWVTPD11 ,
Gris KWVTPO12 ———— e ——— e,
AZUl }.:."‘v-v‘rpuzq — S — | E —{
Malva KWV TPO2F : — : F= '
0350 Listelo Picadilly Listelo Picadilly
Marrén 7,8x50 Azul 7,8x50
D4&0 D460
KWVOYDOK KWVOYOOF
KWVRLO03 KWVRLOD?
- |
Taco Loto Taco Loto ‘ .
N o cple Listelo Loto Listelo Lot
03w L Marrén 8x50 Azul 8x50
D520 D520
KWV0Y003 KWVOY009
- - o Lxa3 KWLX00S
I 1 I
Taco Loto Taco Loto .-lll ll -l !l
Marrén 6x12 Azul 6x12 Listelo Imax Listelo Imax
D300 D300 Marrén 3x33 Azul 3x33
D330 D330
PACKING LIST
formato/size articulo/item pzs-cj/pes-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl
41X 41 BASE TANDEM b 1,00 20,10 2.0
25 X 50 BASE 11 1,38 23,43
25 X 50 VENTANA 1,00
B8 X 50 LISTELO 0 0,40
7.8X 50 LISTELO 8 70
6X12 TACO 30 o
3X33 LISTELO 30 030 b=
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PAVIMENTOS COORDINADOS::COORDINATED FLOOR TILES

D
e “\QI
£ SR
ARG
et S
RNyt
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" El ®

paimenta  porcelanico es brila AT P parestanico coloreato  matd antihielo  us
PAVIMENTOS::4 1 X4 I % 41X41::PAVIMENTOS
il T &) 4 el = %) 4

5CP1100K

AFRICA B & e bar 09 DETROIT

GD211007

Afrika Afrika Afrika Afrika Detroit Detroit Detroit Detroit

Antrazita 41x41 Negro 41x41 Beige 41x41 Marrbn 41x41 Blanco 41x41 Gris 41x41 Beige 41x41 Vison 41x41
F41D F41D F4iC F41D F41€ F41C F41C F41D

BABEL TANDEM

EW11000 GEW11002 GEW11001

GTM1T100K GTM11003 GTM1100F

'f
i
&
{

— W N i

b g
3 a4 LIS :
e WAy - &
r -

R
¥ '; “V"t:'!\_-—‘:: ';l"-{ .

R RS
LS wlest e LY

Babel Babel Babel Babel Detroit Tandem Tandem Tandem
Blanco 41x41 Gris 41x41 Crema 41x41 Marnon 41x41 Negro 41x41 Negro 41X41 Marrén 41X41 Lila 41x41 @
F41C F41C F41C F41D Fé1D F41D F41D F410

CONCRE ANAMA [erae] Formabanis emaitads g 3 frvse] Horontanicn ssmaiic

U ) = = ANA M == < \ s

GBQ11000 GBQ1100K GBQ11001 GTM11009 GOF11003

Babel Concret Concret Concret Tandem Panama Gris Panama Visén Sitk
Grafito 41x41 White 41x41 Antrazite 41x41 Beige 41x41 Azul 41x41 41X41 41X61 Marron 41x41
F410 F41C F41D F41C F41D F41C F41C F41D
CROMAT mate | 4 porcelanico tbloreado
G4E1100K G4E11006 GOF1 100K

Concret Cromat Cromat Cromat

Silk
Brown 41x41 Negro 41x41 Marrén 41x41 Rojo 41x41 Antracita 41x41
E41D F41D F41D F41D F41D
&~ Datos Técnicos / Technical Data : =5%.'/ -
Pavimento / Floor Tiles | 41x41 <0,5% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 mm.
CG_METROPOL_2014_NT_PAG_OK_V7.indd 112-113 (:P 1411713 10:55 | |



® l Enn s

floor ties glazed porcelsin matt frost resistance  uyze floor tiles glazed porcelain glosz {rost resistance <light var ation uze
porcelanica mate antihielo usa i porcelanico Erillo antihielo destonificadoV2 uso

PAVIMENTOS::41X41 ,l\ % % 4 | — 2t 3 33X33::PAVIMENTOS

CAMBRAI

GOX 11000 GDX11001 GDX11003 GDX1100C

Cambrai Cambrai Cambrai Cambrai Argos Argos Argos Argos

Snow 41x41 Cream 41x41 Arena 41x41 Visén 41x41 Blanco 33x33 Beige 33x33 Rojo 33x33 Negro 33x33
F41E F41E F41C F&41E F33C F33C F33D F33D

porcelain

GOX1100K GDX11002 GDX1100) GDX11009 # mate us0 AR G O 5

. ;) :
Cambrai Cambrai Cambrai Camibrai Cirrus Cirrus Cirrus usm Cirrus uso
Negro 41x41 Gris 41x41 Grafito 41x41 Cobalto 41x41 Blanco 33x33 Beige 33x33 Oxido 33x33 3 Neg:o 33x33 3 @
F41D F41C F41E F41E F33C F33C F33C F33C
GDX1100G GDX1100F TO‘(\{O +, rr;;?e ESSENCE
. 2 GE3D80D¥ GE208003

Cambrai Cambrai Tokyo T°‘fY° Essence Esser’\ce
Lavanda 41x41 Plrpura 41x41 Negro 33x33 S?f\Q’e 33x33 Negro 33x33 fh'd*a'r:on 33x33
F410 F4IE F33C ~33C F33C F33C

Datos Técnicos / Technical Data === Ieg +5% n'/ Datos Técnicos / Technical Data I___E 15%.'/
3 Pavimento / Floor Tiles | 41x41 €05% resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 86 mm. Pavimento / Floor Tiles €05% resiste/ resist 8,3 mm. .z
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CONSEJOS DE COLOCACION::
ADVICE ON LAYING:

CONSEJOS DE COLOCACION, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

ANTES DE LA COLOCACION

En primer lugar es importante verificar que el producto cerdmico se ajusta a lo solicitado en descripcién, formato y calidad.

DURANTE LA COLOCACION

Dependiendo de la naturaleza del producto cera-
mico se utilizara el tipo de colocacion adecuado.
Para la colocacion de las baldosas ceramicas,
recomendamos el sistema de capa fina y utili-
zando el adhesivo adecuado, segln la norma
UNE EN 12004 y el grupo al que pertenezcan
las baldosas. En fachadas, y dependiendo del
formato de la pieza a colocar, ademas de utilizar
adhesivos especiales tipo S1 6 S2 segtin la norma
EN 12002, utilizaremos medios mecénicos para
asegurar la adhesion de las piezas.

Para llevar a cabo la colocacion es de gran impor-
tancia el utilizar las herramientas adecuadas
(llana dentada, maza de goma, llana para rejun-
tado de goma, etc.]

Asentaremos bien las piezas con la maza de
goma, nivelando las piezas y consiguiendo la
mayor cobertura posible de adhesivo sobre el
dorso de las piezas. En colocaciones exteriores
realizaremos la técnica del “doble encolado”,
que consiste en aplicar adhesivo sobre el soporte
y sobre el dorso de la pieza, para obtener una
cobertura total.

Antes de la colocacion de la siguiente pieza, los
lados de las ya colocadas deben de quedar total-
mente limpios.

Tanto en pavimentos como en revestimientos,
mantendremos la verticalidad y horizontalidad de
las juntas, colocando las piezas perfectamente
alineadas.

Para mantener una separacion entre piezas
homogénea y garantizar el minimo de junta reco-
mendada, utilizaremos crucetas de plastico del
grosor especifico, evitando el uso de cunas que
puedan quedar atrapadas y generen desconcha-
dos tras ser retiradas.

En el supuesto de colocaciones con junta
trabada o “matajuntas”, las piezas no deberan
separarse entre si mas de un 20% de la
longitud total de las mismas [ver foto).

Las piezas ceramicas pulidas y/o rectificadas
estdn ligeramente biseladas para evitar
despuntados y facilitar su colocacion. En este tipo
de ceramica lajunta de colocacién minima debe de
ser de 2 mm. de espesor en interiores y 5 mm.
en exteriores. Las piezas de revestimiento
rectificado se deberan colocar con al menos
una junta de 1,5 mm mientras que sera de 2
mm en el caso de los pavimentos rectificados
en interiores. Para los revestimientos y
pavimentos no rectificados la junta minima
sera de 2,5 mm. En exteriores el ancho de la
junta a realizar variard segin el formato de la

pieza ceramica [cuanto mayor superficie tenga la

Para esto, revisaremos de forma aleatoria el contenido de alguna de las cajas, comprobando que el mismo se corresponde con el albarén de entrega de
pieza, mayor sera el ancho de junta).

la mercancia. En ese momento, verificaremos también que el material esté en perfecto estado, manipulando las piezas con cuidado para evitar problemas

de deterioro de las mismas [despuntados, roturas, rayados, etc.) : . 2EV 1.5 mi P etifiad
Para el sellado de las juntas utilizaremos mate- S R T, ) @

riales especificos (en ninglin caso deben de con-
tener negro de humo), dependiendo del ancho de
la junta y adecuados al ambiente al que vayan a
estar sometidos (exteriores, ambientes himedos,

Una vez realizada esta inspeccidn prepararemos la superficie sobre la que vamos a instalar el producto.

El soporte deberéd estar totalmente aplomado y limpio. En caso contrario utilizaremos los productos necesarios para la reparacion y/o limpieza del
mismo. En caso de colocacion en pavimentos exteriores habrd que respetar las pendientes necesarias.

Antes de la colocacion del producto ceramico, en el caso de pavimento, replantearemos sobre la superficie ya nivelada algunas piezas para ver el efecto

que las mismas presentan.

Para colocaciones modulares, solicitar expresamente en el pedido a fabrica, compatibilidad de tono y calibre.

Metropol recomienda consultar en la ficha técnica los consejos de colocacion.
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i 2
etc.). x

El sellado de juntas se realizara siempre con
llana de goma una vez el adhesivo de colocacion
fragiie completamente. Respetaremos los tiem-
pos de aplicacion del material y limpiaremos los
restos del mismo con una esponja humedecida
en agua.

En la colocacion de materiales del grupo
Blll (porosa) en zonas de contacto con
abundante agua (duchas, cuartos de baio,...)
se recomienda utilizar material de rejunte
impermeable para garantizar la completa
impermeabilidad del revestimiento. Con esta
accion evitaremos la filtracion de humedad a
través de las juntas entre baldosas.

Se respetaran las juntas estructurales / particion
y perimetrales.

En las paredes con angulos internos hay que
dejar unos milimetros libres por la posible dilata-
cién de las piezas.

En estancias superiores a los 7 m? hay que
dejar una junta de al menos 5 mm por todo
el perimetro, de esta manera se absorberan los
posibles movimientos de la ceramica.

Las juntas de particion se realizaran
en superficies superiores a los 50 m? en
interior y 25 m? en exterior, realizando un
fraccionamiento cada cuadricula de 5x5 metros
en interiores y 4x4 metros en exteriores, con una
anchura de al menos 5mm.

Para una correcta colocacion del rodapié y de los
listelos, la medida del mismo nunca deberd de
sobrepasar el nominal de la base.
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DESPUES DE LA COLOCACION

Después de la colocacion es fundamental realizar una buena limpieza para eliminar residuos de junta y en general suciedad de la obra evitando el uso de
productos abrasivos como é&cidos fluorhidricos.

Una vez finalizado el proceso de rejuntado debemos retirar el material sobrante antes de que se endurezca.

Aconsejamos el empleo de un detergente de accion ligeramente acida que no despida humos téxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como Fila
Deterdek.

En el caso de juntas de resina epoxi se aconseja utilizar un limpiador especifico de residuos epoxi, como Fila CR10.
En el caso de listelos con aplicaciones de metales, evitaremos ademas de limpiarlos con productos que contengan é&cidos, utilizar estropajos o elementos
que puedan danar la superficie de los mismos, haciendo desaparecer la decoracion. En su defecto, para la limpieza de las piezas, debe utilizarse una esponja

humedecida en agua.

Es importante, proteger con carton u otros elementos de aislamiento la superficie limpia, ya pavimentada, de manera que el resto de oficios que transiten por
la obra no causen perjuicio alguno al pavimento.

MANTENIMIENTO
Es recomendable antes de intentar eliminar una mancha con agentes agresivos, comprobar su efecto sobre la superficie del revestimiento / pavimento y el
material rejuntado, en una zona acotada no visible para prevenir degradaciones o cambios significativos sobre la superficie de la baldosa.

En cualquier caso, es aconsejable facilitar informacion al cliente sobre que agentes de limpieza son los recomendables para la eliminacion de las manchasy los
materiales de agarre utilizados en la colocacion.

Prestaremos especial atencion tanto en la limpieza inicial como en el mantenimiento posterior en los pavimentos y revestimientos pulidos.

A los pavimentos porcelanicos pulidos, durante el proceso de pulido, se les abre el microporo de la superficie, lo que significa, que son mas susceptibles de ser
manchados por determinados liquidos.

En aquellos pavimentos porceldnicos pulidos, es muy importante que cualquier agente que pudiera afectarlos (aceites, bebidas gaseosas, bebidas alcohélicas, y
acidos), sean limpiados con agua, a la mayor brevedad posible, para evitar el mayor tiempo de exposicién sobre las piezas, y que el agente, manche el pavimento.
De permanecer en exposicion la mancha durante mucho tiempo, es posible que el pavimento, acabe afectado.

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de un detergente neutro de alto poder limpiador como FilaCleaner.

En los casos de suciedad intensa y/o incrustada, aconsejamos consultar el esquema a continuacién.

Tipo de suciedad incrustada Producto a utilizar ®
Cemento, cal del agua, rayas metales, dxidos. DETERDEK
Residuos juntas de resina epox i FILA CR10
Grasas, bebidas, comidas, goma, tintes, rotulador, gotas de pintura plastica. FILA PS/87

Pintadas de grafitis FILA NOPAINT STAR surface care products

Cera de velas, resinas arboles, residuos cinta adhesiva. FILASOLV T 1 [T
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PIEZAS ESPECIALES

En piezas especiales complementarias donde se hayan utilizado metales (oro, plata, cobre,...], lustres, granillas, resinas, cristal, etc, pueden presentar
caracteristicas particulares (ligeras variaciones de tonalidad, oxidacién al contacto con el airey la humedad, aspecto envejecido con el paso del tiempo,...]

En materiales rectificados y/o enmallados se requiere manipular con cuidado para prevenir desconchados en sus bordes y rayados superficiales.
Para la colocacién de listelos de cristal utilizar siliconas o colas no acéticas de clase C2y D2.

Las piezas complementarias no son aptas para su instalacion en exteriores, excepto aquellas que nacen de su base y esta si estd recomendada para su
colocacion en zonas exteriores.

LIMPIEZA DE OBRA: Evitar el fraguado del material de colocacién sobre la pieza (limpiar antes de 24horas). Retirar los restos del material de colocacién
(cementos, rejunte, etc.] con una esponja y abundante agua. No usar ningin producto abrasivo, ni aplicacién con base &cida ni alcalina, para evitar
cualquier pérdida de aspecto o ataque superficial.

No utilizar productos con acido clorhidrico ni tampoco estropajos.

MANTENIMIENTO: para la limpieza de las piezas, no utilizar detergentes en polvo, ni soluciones &cidas, ni alcalinas, ni estropajos, ni elementos
abrasivos. Es suficiente una bayeta himeda y jabén liquido neutro.

No se aceptaréd reclamacién de producto instalado y de la cual se evidencie que no se han seguido los consejos de colocacion y las instrucciones
anteriormente citadas.

CONSIDERACIONES GENERALES ACERCA DE LA COLOCACION DEL PELDANO-TORELLO

El PELDANO-TORELO es una pieza compuesta Fig. 1 SI/YES
por una baldosa de pavimento unida a una
moldura curvilinea, cominmente denominada
TORELO de caida vertical. El torelo esta ' /
fabricado en gres extrusionado de pasta blanca
porcelanica, posee gran resistencia y un perfil
ergonémico en forma de peldaio.El PELDANO-
TORELO soluciona de manera eficaz y segura,
todo tipo de escaleras, desniveles y voladizos y
remates.

Para una correcta colocacién, las piezas se
colocaran sobre la superficie preparada,
preferentemente con un mortero adhesivo o
cemento-cola de buena calidad, en capa fina
extendida por el soporte con una llana dentada
y mediante doble encolado, de modo que al
macizar, quede una capa continua y regular
de adhesivo entre la pieza y el soporte, con
ausencia de huecos.

Las piezas se ajustaran a la arista del soporte
para evitar que queden en voladizo trabajando
en falso. (ver figura 1). Si la pieza tiene mayor
profundidad de la necesaria debe cortarse a
medida de modo que la huella apoye totalmente
sobre la base de sustentacion y que la moldura
quede adherida a la contrahuella después de la
colocacién (ver figura 2).

Para la colocacién de un PELDANO DOBLE se
tendran en cuenta las mismas consideraciones
(ver las figuras 3y 4).

SERVICIO POST-VENTA

Segun el CTE (Cédigo Técnico de la Edificacién) es responsabilidad directa de la figura del director de obra o en su defecto del comprador, la supervisién
y comprobacién del material suministrado (calidad del mismo, estado del embalaje, coincidencia entre la documentacién suministrada y el producto de
servido, etc.).

Metropol Ceramica S.L., no aceptaré reclamaciones sobre producto instalado, atendiendo a la Legislacion Vigente.
Cualquier anomalia en la calidad del producto debera ser comunicada al Departamento Comercial de Metropol Ceramica S.L. Para formular reclamacion

del producto serd necesario indicar modelo, formato, tono, calibre, pruebas fisicas del producto, como la solapa identificativa del producto en su envase y la
factura de compra, asi como cualquier otra evidencia, que sea interesante para decidir al respecto.
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ADVICE ON LAYING,
CLEANING AND MAINTAINING THE TILES

BEFORE LAYING

Firstly, before installing the product, it is important
to check that it conforms with what has been
ordered in terms of its appearance, format and
quality. This should be done by randomly checking
the content of some of the boxes, verifying that it
corresponds with the delivery note for the goods.
At the same time it should also be verified that
the material is in perfect condition. The pieces
should be handled with care to avoid any problems
of deterioration (chips, cracks, scratches, etc.).
Having carried out this inspection, the surface
needs to be prepared where the product is going
to be laid, applying a screed to the wall or floor to
create a totally smooth surface using selflevelling
materials. The necessary gradients must be
respected when laying outdoor flooring. In the
case of flooring, before laying the ceramic tiles,
place some of the pieces on the levelled surface
to see the effect they have.

A product suitable for modular installation.
For a modular installation, shade and caliber
compatibility must be specifically requested when
placing order. In modular installation, 2 mm grout
joint.

DURING LAYING

The appropriate system used for laying tiles
depends on the nature of the ceramic product.
Porcelain products should always be laid with a
fine layer of suitable adhesive, as per standard
UNE EN 12004. Special S1 or S2 type adhesives
should be used on facades and depending on the
format of the tile to be laid, as per standard EN
12002, using the appropriate mechanical means
to ensure the tiles adhere correctly.

When laying the tiles it is very important to use
the appropriate tools (toothed tiling trowel, rubber
mallet, rubber float for pointing, etc.).

The tiles should be seated with a rubber mallet,
making sure they are flush and achieving the
greatest possible coverage of adhesive on the
back of the tiles. To lay outdoor tiles, the “double
gluing” technique should be used, consisting
of applying adhesive on the support as well as
buttering the back of the tile to ensure total
coverage.

The sides of the already laid tiles should be
completely clean before laying the next tile.

Both for floors and walls, the pieces must be
positioned with perfect alignment both vertically
and horizontally in terms of their joints.

When laying tiles in an offset pattern, the pieces
must not be further apart than 20% of their total
length.

Polished and/or rectified ceramic tiles are slightly
bevelled to avoid any chipping and to make them
easier to lay. The rectified wall tiles must be
placed with a gap of at least 1,5mm while rectified
floor tiles will be placed with 2mm gap for indoors.
In the case of either not rectified floors or walls
the minimum gap required will be 2,5 mm. In
outdoors the width... Outdoors, the width of the
joint will vary according to the format of the
ceramic tile (the greater the surface area, the
wider the join).

Specific materials should be used to seal
the joints [they must not contain lampblack],
depending on the width of the joint and suited
to the environment they will have to withstand
(outdoors, damp environments, etc.).
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Joints should always be sealed with a rubber float
once the tiling adhesive has completely set. The
material's application times must be respected
and any leftovers removed using a sponge soaked
in water.

Structural / partition and perimeter joints must
be respected.

In areas greater than 7 m? a minimum joint of
5 mm must be left around the whole perimeter
in order to absorb any possible movement in the
tiles.

Partition joints should be made on surfaces
greater than 50 m? indoors and 25 m? outdoors,
with a division every 5x5 metre block indoors and
every 4x4 metre block outdoors.

When laying skirting and fillets, their size should
never exceed the nominal size of the base.

AFTER LAYING

Particularly with flooring, once the repointing
process has been completed, any excess material
must be removed before it hardens and then the
tiles cleaned with non-abrasive products (avoiding
hydrofluoric acid, such as hydrochloric acid and
other similar products).The tiles can be cleaned
adequately with hot water and a neutral detergent.
Fillets with metallic applications should not be
cleaned with products containing acids neither
with scouring pads or other elements that could
damage the surface of the tiles, making the
decoration disappearA damp sponge should be
used to clean them instead.

It is important to protect the clean, tiled surface
with cardboard or other protection so that the rest
of the workers on the site do not damage it.

MAINTENANCE

Before trying to remove a stain with aggressive
cleaning agents, it is advisable to test the effect
of these products on the surface of the floor/wall
tiles and the grouting material in a tiled area that
is not visible, thereby avoiding any damage or
significant changes to the tile's surface.

Inany case, it is advisable to provide the client with
information on recommended cleaning agents for
removing stains and the recommended adhesive
materials for tiling.

Special attention should be paid to the initial
cleaning aswell as to the subsequent maintenance
of the polished floors and walls.

During polishing, the micropores in the surface of
polished porcelain flooring open up, which means
they are more susceptible to staining by certain
liquids.

With these polished porcelain floors, it is very
important that any liquid that might affect them
(oil, fizzy drinks, alcoholic drinks and acids) are
cleaned up with water as quickly as possible to
avoid exposing the tiles to the liquid and staining
them. The flooring may be affected if the stain is
left on the tules for a long time.

SPECIAL PIECES

In complementary special pieces where metals
have been used (gold, silver, copper,..] lustres,
mashing, resins, glass, etc., may present certain
characteristics [slight variations in shade,
oxidation on contact with air and moisture, aged
appearance with the passage of time,...)

Rectified and/or meshed materials require
handling with care to prevent chipping on their
edges and surface scratches.

For fixing glass listellos, use silicon or non acetic
adhesives of class C2 and D2.

Complementary pieces are not suitable for
outdoor installation, except those obtained from
its base and this would be recommended for
outdoor installation.

CLEANING OF WORK: Avoid the hardening of
the adhesive material on the piece [clean before
24 hours). Remove the remnants of adhesive
(cements, String, etc.] with a sponge and plentiful
water. Not use any abrasive product or application
with acidic or alkaline

base, to avoid any loss of appearance or surface
attack.

Do not use products with hydrochloric acid nor
cleaning pads.

MAINTENANCE: in the cleaning of tiles, not use
powder detergents, neither acidic nor alkaline
solutions, neither cleaning pads nor abrasive
elements. It is enough to use a neutral liquid soap
and a wet cloth.

No claims will be accepted for material installed,
rising from a failure to comply with the suggestions
for installation, and if the above instructions have
not been followed.

GENERAL CONSIDERATIONS WHEN LAYING A
STEP TREAD TILE

A step tread tile is made up of a floor tile joined to
a curved vertical moulding or stair nosing. This is
made in extruded stoneware with white porcelain
paste, is highly resistant and has an ergonomic
profile in the shape of a step. The step tread tile
provides an effective, safe solution for all kinds of
stairs, changes in level, ledges and edging.

To post these tiles correctly, they need to be placed
on a prepared surface, preferably using a good
quality adhesive mortar or cement adhesive in a
fine coat spread over the support with a toothed
tro el and with double bonding, so that when it is
packed, a continuous, regular layer of adhesive
remains between the tile and the support, without
any gaps.

The tiles should then be adjusted to the support
edge to stop them from jutting out or lacking any
real support [see figure 1). If the piece is deeper
than required, it must be cut to size so that the
tread is totally supported by the base of the
support and so that the moulding adheres to the
rise of the step after the tile is put into place (see
figure 2).

AFTER-SALES SERVICE

The site foreman or, if applicable, the buyer is
directly responsible for upervising and checking
the material supplied [(quality thereof, state
of packing, that the documentation provided
corresponds to the installed product, inaccordance
with current legislation.

Any anomaly in product quality must be notified
to the Commercial Department of Metropol. In
order to make a complaint about any product it is
necessary to state the model, format, tone, calibre
and physical tests carried out on the product,
as well as the flap on the product identifying it
and the invoice for the purchase, and any other
evidence that may be of interest in order to reach
a decision concerning this complaint.

PANELES MODULARES Y DATOS TECNICOS::
MODULAR PANELS&TECHNICAL DATA
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PANELES MODULARES::MODULAR PANELS

Secuencia de montaje para la coleccion Fossil.

50X50 / 25X50 / 25X25

50X50 / 25X50 / 25X25

50X50 / 25X50 / 25X25

50x50 __57%
25x50 __29%
25x25 __ 14%

50X50 / 25X50 / 25X25

50x50 __ 57%
25x50 __ 29%
25x25 __ 14%

25X50 / 25X25

50x50 _50%
25x50 __ 25%
25x25 __ 25%

50X50 / 25X50 / 25X25

50x50 __ 40%
25x50 __ 40%
25x25 __ 20%
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25x50 __80%
25x25 __ 20%

50x50 __ 40%
25x50 __ 40%
25x25 __20%

DATOS TECNICOS::TECHNICAL DATA

REVESTIMIENTO
WALL TILES

WANDFLIESEN

REVETEMENT MURAL

A

absorcién de agua
water absorption

resistencia
al rayado
tch

™

resistencia a los

productos de limpieza

restistance to

= A

resistencia a
resistencia a las acidos y bases
manchas [concentracién alta)
resistance to resistance to

resistencia a
acidosy bases
[concentracién baja) espesor
resistance to thickness

household products staining acids and alkalis ac and alkalis
[high concentration] (low concentration)
Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom
IS0 10545-3 UNE EN -101 1S0 10545-13 1S0 10545-14 1S0 10545-13 1SO 10545-13 IS0 10545-2
Serie Formato Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito
Series Formato Standard Value MOHS Standard Value Standard Value Standard Value Standard Value Standard Value
3% < E< 6% Max. GA Max. 5 Max. GHA Max. GLA +5%
Todas las series 30X90 >10% - GA 5 GHA GLA 11,3
All Series 25X70 >10% - GA 5 GHA GLA 10
25X50 > 10 % - GA 5 GHA GLA 9,6
23,5x33 > 10 % - GA 5 GHA GLA 8,3

PORCELANICO
PORCELAIN TILES

= A

=

resistencia a resistencia a
FEINSTEINZEUG resistencia a la resistencia resistencia a los resistencia a las acidosy bases 4cidos y bases
A L helada alrayado productos de limpieza manchas [concentracién baja) espesor
G R E S P O R C E LA' N E frost resistance ch stistance to resistance to thickness
hc old products acids and alkalis
[low concentration)
Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom Norma/Nom
IS0 10545-12 UNE EN -101 IS0 10545-13 IS0 10545-14 IS0 10545-13 1S0 10545-13 1S0 10545-2
Serie Formato Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito Valor Prescrito
Series Formato Exigida/ Required MOHS Standard Value Standard Value Standard Value Standard Value Standard Value
Max. GA / UA Max. 5 Max. GHA / UHA Max. GLA / ULA Exigida/Required
+5%

AFRIKA 41X41 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 84
ANDELST 50X50 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 9
ARGOS 25X50 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 96
BABEL MOSAICO 33x33 resiste/resist ) UA 5 UHA ula 9.9
BABEL 42X64,5 resiste/resist 4 UA 5 UHA ula 9,2
CIRRUS 50X50 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 9
CIRRUS 33X33 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 83
cITY 4060 / 30X60 resiste/resist 5 UA 5 UHA ula 9,6
CONCRET 41X41 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 84
CROMAT 41X41 resiste/resist 5 UA 5 UHA ula 84
DETROIT 4£1X41 resiste/resist 5 UA 5 UHA ula 84
DETROIT 40X60 resiste/resist 5 UA 5 UHA ula 96
DOVER 33X59 resiste/resist ) UA 5 UHA ula 9
DOVER 50X50 resiste/resist 4 UA 5 UHA ula 9
FOSSIL 100X50/ 100¢24,8/ SOX50 / 25¢50 / 2525/ 3AXI3  resiste/resist b UA 5 UHA UlA M7/107/9/9,6/9
LINE 100x50 /60x40 resiste/resist ) UA 5 UHA uUlA 117/96
LINE LAPPATO 100x50/40x60 resiste/resist 5 UA 5 UHA ula 117/96
LOUSSIANA LAPPATO  100x50/ 75x75/ 3775/ 00 / 30x60 resiste/resist 5 UA 5 UHA ULA 17/102/102/96/9%
LOUSSIANA 100x50 / 7575/ 37x75 / 60x60 / 30x40 resiste/resist b UA 5 UHA ULA 17/102/102/96/94
LOUSSIANA ANTISLIP 40x40 resiste/resist 7 UA 5 UHA ULA 9,6
PANAMA 26x70 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 10
PIERRE 40x60 resiste/resist 7 UA 5 UHA uLa 96
PIERRE OUTDOOR 40x40 resiste/resist 8 UA 5 UHA ULA 9,6
QUARZ LAPPATO 100x50 / 60x60 / 30x60 resiste/resist 5 UA 5 UHA ULA 117/96/96
QUARZ NATURAL 100x50 / 60x60 / 30x60 resiste/resist b UA 5 UHA ULA 117/96/96
QUARZ ANTISLIP 60x60 / 30x60 resiste/resist 7 UA 5 UHA ULA 96/97
RESERVA 100x14,5 resiste/resist b UA 5 UHA ULA 10,7
RESERVA ANTISLIP 100x14,5 resiste/resist 8 UA 5 UHA ULA 10,7
SILK 41x41 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 84
TRIVOR 80x60 / 30x60 resiste/resist 8 GA 5 GHA GLA 96/97
YUNNAN 33x33 resiste/resist 5 GA 5 GHA GLA 83
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EMBALAJE::PACKING LIST

30X 30 MOSAICO PIERRE n 1,00 20,46 36 36 759,56
formato size articulo itern pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl MOSAICO QUARZ n 1,00 20,46 36 36 759,56
MOSAICO TRIVOR 11 1,00 20,46 36 36 759,56
10X 10 TACO NIKKO 8 0,08 1,12 288 23,04 345,56 30X 60 CITY 6 1,08 24,18 40 43,2 990,2
100X 16,5 PELDANO DOBLE RESERVA 2 0,33 11,54 24 7,92 299,96 LOUSSIANA 6 1,08 24,18 40 43,2 990,2
PELDANO RESERVA ANTISLIP 4 0,66 20 45 297 923 PELDANO CITY 6 1,08 20,58 40 43,2 846,2
RESERVA 4 0,65 16,6 45 29,25 770 PELDANO DOBLE CITY 2 0,36 13,28 42 15,12 580,76
100X 24,8 FOSSIL 3 0,74 18,9 40 29.6 779 PELDANO DOBLE LOUSSIANA ANTISLIP 2 0,36 13,28 42 15,12 580,76
100X 50 FOSSIL 2 1,00 25,2 28 28 728,6 PELDANO DOBLE QUARZ ANTISLIP 2 0,36 13,28 42 15,12 580,76
LINE LAPPATO 2 1,00 25,2 28 28 728,6 PELDANO LOUSSIANA 6 1,08 20,58 40 43,2 846,2
LOUSSIANA 2 1,00 252 28 28 728,6 PELDANO QUARZ ANTISLIP 6 1,08 20,58 40 43,2 846,2
PELDANO DOBLE LOUSSIANA LAPPATO 2 1,00 28,34 24 24 703,16 QUARZ NATURAL 6 1,08 24,18 40 43,2 990,2
PELDANO DOBLE QUARZ LAPPATO 2 1,00 28,34 24 24 703,16 TRNVOR [ 1,08 24,18 40 43,2 990,2
PELDANO LOUSSIANA 2 1,00 25,2 24 24 6278 30X 64 MURO LOUSSIANA 5 0,96 18,45 30 288 576,5
PELDANO QUARZ NATURAL 2 1,00 25,2 24 24 6278 MURO QUARZ 5 0,96 18,45 30 28,8 576,5
QUARZ NATURAL 2 1,00 252 28 28 728,6 30X %0 BLUES 4 1,08 20,52 51 55,08 1069,52
LISTELO DANUBIO 19 0,52 8,93 56 29,26 523,08 DECOR BELLA (SET OF 2) 4 1,08 208 26 28,08 5638
LISTELO LUXURY 4 0,33 6,32 80 26,432 528,6 DECOR SWING 4 1,08 21,72 26 28,08 587,72
LISTELO NAIF 4 0,33 6,32 80 26,432 528,6 MUNICH 4 1,08 20,52 51 55,08 1069,52
LISTELO VELUR 4 0,33 6,44 80 26,432 538,2 SPLIT WAVE 4 1,08 20,52 51 55,08 1069,52
12X 12 BOTON DANUBIO 4 0,06 1 320 18,432 343 0,5 X 36 MALLA AFRIKA 5 0,55 10,55 60 3294 656
BOTON PRISMA 4 0,06 1 320 18,432 343 33X 33 ARGOS " 1,21 22,55 48 58,08 1105,4
BOTON VOLGA 4 0,06 1 180 10,368 203 CIRRUS P " 1,21 22,55 48 58,08 1105,4
235X33 AVON 14 1,10 15,4 63 69,3 993,2 FOSSIL n 1,21 22,55 48 58,08 1105,4
CIRRUS 14 1,10 15,4 63 69,3 993,2 YUNNAN P 11 1,21 22,55 48 58,08 1105,4
LINEAS BLUES 12 0,94 15,6 63 59,22 1005,8 3X 59 DOVER 3 1,17 246 40 468 1007
TESELA BABEL 12 0,94 15,6 63 59,22 1005,8 LOUSSIANA 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
TESELA DETROIT 12 0,94 15,6 63 59,22 1005,8 LISTELO NIKKO 38 0,36 57 96 34,2912 558,2
TESELA JOY 8 0,62 10,4 28 17,3712 314,2 LISTELO CHESS 19 0,19 3,42 105 19,95 3821
VENTANA DECOR CIRRUS 8 0,62 8 28 17,3712 247 LISTELO JOY 25 0,33 575 b4 21,12 391
YUNNAN 14 1,10 154 63 693 993.2 LISTELO DANUBIO 19 0,21 3,61 112 23,9344 427,32
25X 25 DECOR CHIC 4 0,25 5,68 66 16,5 397,88 LISTELO MICHIGAN 18 0,41 7,02 70 28,98 514,4
DECOR CROCHE (SET 2 PZAS) 4 0,25 5,68 66 16,5 397,88 AFRIKA 3 1,00 20,1 52 52 1068,2
DECORSTYLO 4 0,25 5,68 66 16,5 397,88 BABEL 6 1,00 201 52 52 1068,2
FOSSIL 16 1,00 20,64 46 46 972,44 CAMBRAI 6 1,00 20,1 52 52 1068,2
25X 50 ARGOS 1 1,38 23,43 36 49,68 866,48 CONCRET I3 1,00 20,1 52 52 1068,2
BABEL 1 1,38 23,43 36 49,68 866,48 CROMAT 3 1,00 20,1 52 52 1068,2
BLUES 1" 1,38 23,43 36 49,68 866,48 DETROIT I3 1,00 20,1 52 52 1068,2
CROMAT 1 1,38 23,43 36 49,68 866,48 PANAMA [ 1,00 201 52 52 1068,2
DECOR CHESS 8 1,00 17,04 45 45 7898 RIALTO 6 1,00 201 52 52 1068,2
DECOR ELLA [SET 2 PZAS) 8 1,00 17,04 45 45 789,8 SILK 6 1,00 20,1 52 52 1068,2
@ DECORVOGUE 8 1,00 17,04 45 45 789,8 TANDEM 3 1,00 20,1 52 52 1068,2 @
DETROIT 1 1,38 23,43 36 49,68 866,48 42X 64,5 BABEL 4 1,08 23,2 60 648 1415
ENERGY 1" 1,38 23,43 36 49,68 866,48 PELDANO BABEL 4 1,08 20,8 40 43,344 855
FOSSIL 8 1,00 20,64 54 54 1137,56 PELDANO DOBLE BABEL 2 0,54 13 40 21,672 543
KAZAN " 1,38 23,43 36 49,68 866,48 LISTELO FOSSIL 10 0,13 2 108 13,5 239
LUGANO 1" 1,38 23,43 36 49,68 866,48 LISTELO AFRIKA 10 0,18 3,5 108 19,44 401
OPERA Ll 1,38 23,43 36 49,68 866,48 LISTELO BERLIN 4 0,14 2,68 144 20,16 408,92
VENT BOTON ARGOS 8 1,00 15,52 16 16 271,32 LISTELO KIBO 4 0,14 28 144 20,16 426,2
VENT WAVE 8 1,00 16,08 16 16 280,28 ] TACOXAO 8 0,04 0,72 525 22,26 401
VENTANA BOTON CROMAT 8 1,00 15,52 16 16 259,32 59 X70 LISTELO BOX [ 0,25 4,68 144 35,6832 696,92
VENTANA BOTON KAZAN 8 1,00 15,52 16 16 271,32 59 X90 LISTELO BELLA 6 0,32 7.5 54 17,2044 428
WAVE 11 1,38 23,43 36 49,68 866,48 50X 50 ANDELST 4 1,00 20,6 36 36 7646
25X 70 AFRIKA 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 ANDELST 4 1,00 206 36 36 7646
BARCELONA 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 CIRRUS 4 1,00 20,52 36 36 761,72
BOUTIQUE 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 DOVER 4 1,00 206 36 36 7646
CAMBRAI 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 FOSSIL 4 1,00 20,6 36 36 7646
CAMBRAI 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 6% 12 TACO LOTO 30 0,22 346 112 24,192 426,2
CONCRET 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 6X 50 LISTELO VOLGA 20 0,60 10,2 80 48 839
DECOR COCKTAIL 4 0,70 13,4 42 29,4 585,8 60X 60 CITY 3 1,08 24,33 32 34,56 801,56
DECOR DAMASCO 4 0,70 13,44 42 294 587,48 DETROIT 3 1,08 24,33 32 34,56 801,56
DECOR LETTERS (SET OF 2] 4 0,70 13,44 42 294 587,48 LOUSSIANA 3 1,08 246 32 34,56 810,2
DECOR PARADISE 4 0,70 134 60 42 827 PIERRE 3 1,08 24,33 32 34,56 801,56
DECORTOP 4 0,70 13,4 42 294 585,8 QUARZ NATURAL 3 1,08 24,33 32 34,56 801,56
DREAM 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 TRNVOR 3 1,08 24,33 32 34,56 801,56
FLAMANT 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 LISTELO SIROS 16 0,30 512 64 18,944 350,68
FLAMANT 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 LISTELO VOGUE 20 0,75 12,8 49 36,75 650,2
PANAMA 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 LISTELO BLUES 18 0,70 12,06 49 34,398 613,94
SILK 7 1,23 23,52 42 51,66 1010,84 LISTELO PICADILLY 18 0,70 12,06 49 34,398 613,94
MURO TRIVOR 5 0,75 7 30 22,5 233 7.8X70 LISTELO CROCHE 4 0,22 4,32 80 17,472 368,6
LISTELO XAO 36 0,25 4,32 90 22,842 4118 LISTELO PARADISE [ 0,33 6,48 90 29,484 606,2
LISTELO IMAX 30 0,30 72 50 14,85 383 LOUSSIANA LAPPATO 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
LISTELO IMAX 30 0,30 7.2 32 9.504 2534 LISTELO NIKKO 19 0,36 4,94 56 20,0032 299,64
3X50 LISTELO EVER 3X50 30 0,45 9.6 80 36 791 RODAPIE CIRRUS 15 0,40 6,45 144 57,024 9518
LISTELO WAYNE 30 0,45 9.6 70 31,5 695 X RODAPIE BABEL ROMO 15 0,49 8,4 104 51,168 8966
LISTELO EVER 4 0,08 1.6 144 12,096 2534 RODAPIE DETROIT ROMO 15 0,49 8,4 104 51,168 896,6
LISTELO BOUTIQUE ) 0,16 3,78 144 22,9824 567,32 RODAPIE CROMAT ROMO 15 0,49 8,4 104 51,168 8966
LISTELO COCKTAIL 4 omn 2,04 144 15,3216 316,76 RODAPIE BABEL ROMO 15 0,49 8.4 104 51,168 896,6
LISTELO LUXURY 4 0,11 2,04 144 15,3216 316,76 8X 50 LISTELO LOTO 10 0,40 68 56 22,4 4038
LISTELO PANAMA 6 0,16 3,06 144 22,9824 463,64 RODAPIE RESERVA ROMO 10 0,40 76 112 448 874,2
LISTELO STYLO 4 on 2,04 144 15,3216 316,76 RODAPIE ANDELST 24 0,96 18,24 56 53,76 1044,44
LISTELO VELUR 4 0,11 2,04 144 15,3216 316,76 RODAPIE CIRRUS 10 0,40 7.6 120 48 935
30X 30 MALLA BABEL PX-1551K 1 0,99 15,51 72 71,28 1139,72 8X 60 RODAPIE CITY ROMO 10 0,48 1,5 80 38,4 943
MALLA BLUES 9 0,81 15,57 42 34,02 676,94 RODAPIE DETROIT ROMO 10 0,48 1,5 80 38,4 943
MALLA BOUTIQUE 9 0,81 15,57 42 34,02 676,94 RODAPIE LOUSSIANA LAPPATO ROMO 10 0,48 1,5 80 38,4 943
MALLA CONCRET SH-1548B 1" 0,99 15,51 72 71,28 1139,72 RODAPIE PIERRE ROMO 10 0,48 1,5 80 38,4 943
MALLA CONCRET SH-1548A 1" 0,99 15,51 72 71,28 1139,72 RODAPIE QUARZ LAPPATO ROMO 10 0,48 11,5 80 38,4 943
MOSAICO CITY 1 1,00 20,46 36 36 759,56 9X 90 LISTELO BLUES 6 0,49 10,02 56 27,216 584,12
MOSAICO FOSSIL 1" 1,00 20,46 36 36 759,56 9,5X50 TABICA CHESS 10 0,48 98 70 33,25 709
MOSAICO LINE " 1,00 20,46 36 36 759,56
MOSAICO LOUSSIANA 1" 1,00 20,46 36 36 759,56
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